








Estro is a highly innovative design in the panorama of linear lighting: 

with Estro, light designs space, becomes an integral part of the 

architecture in which it is
 inserted, enhances details, create paths and 

atmospheres and emphasises the value of precious objects, redefining 

the character and form of places and objects. 

The design was conceived to achieve a simple and consistent response 

to the needs of designers, to give shape to the creativity of architects, 

developing an endless series of proposals, each one truly unique and 

original. Estro harmoniously composes several solutions that become 

design and beauty in the absolute state, create an extraordinary and 

original atmosphere, a truly unique and amazing life style and a reality 

of unrivalled beauty. 

All the Estro supports are made from natural anodised 6060 alloy 

extruded aluminium, while the wide range of luminous parts is made 

using the best made in Italy LED technology on the market today and 

with variations of LED Streep lights with prismatic or opal diffusers; 

Power, with refractive lenses; Comfort, w
ith micro-diffuser technology; 

Spot lights with jack plug.

Estro è un progetto fortemente innovativo nel panorama 

dell’illu
minazione lineare: con Estro la luce disegna lo spazio, diventa 

parte integrante dell’architettura in cui viene inserita, valorizza 

dettagli, crea percorsi e atmosfere, enfatizza il valore di oggetti 

preziosi, rid
efinendo carattere e forma dei luoghi e delle cose. 

Il progetto è stato studiato per realizzare una risposta semplice e 

omogenea alle esigenze dei progettisti, per dare forma alla creatività 

degli architetti, s
viluppando una serie infinita di proposte, ciascuna 

davvero unica e originale. Estro compone armonicamente più 

soluzioni che diventano design e bellezza allo stato assoluto, creano 

un’atmosfera straordinaria e originale, uno stile di vivere decisamente 

unico e sorprendente, una realtà dal fascino senza eguali. 

Tutti i s
upporti E

stro sono realizzati in estruso di alluminio, anodizzato 

naturale in lega 6060, mentre l’ampia gamma di parti lu
minose è 

realizzata con la migliore tecnologia led made in Italy oggi presente 

sul mercato e con varianti di luci Streep Led, con diffusori prismatici 

o opali; Power, con lenti di rifra
zione; Comfort, con tecnologia a 

microdiffusori; Spot, con innesto jack.
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TIPOLOGIA SOLUZIONI DIFFERENT TYPE SOLUTIONS

ESTRO aggancio con clip a molla 
ESTRO clip fixing system 

Installazioni:
a soffitto, a parete
Installations:
ceiling, wall

ESTRO corner con clip 
ESTRO corner with clips

Installazioni:
a soffitto, a parete
Installations:
ceiling, wall

ESTRO a parete
ESTRO wall

Installazioni:
a soffitto, a parete
Installations:
ceiling, wall

ESTRO corner
ESTRO corner

Installazioni:
angolo a soffitto o parete
Installations:
wall or ceiling corner

ESTRO Incasso
ESTRO recessed
Cartongesso esistente
existing plasterboard

Installazioni:
a soffitto, a parete, ad angolo
Installations:
ceiling, wall, and corner

ESTRO Incasso
ESTRO recessed
Cartongesso da installare
New plasterboard

Installazioni:
a soffitto, a parete, ad angolo
Installations:
ceiling, wall, and corner
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TIPOLOGIA SOLUZIONI DIFFERENT TYPE SOLUTIONS

ESTRO sospensione
ESTRO suspension

Installazioni:
a sospensione
Installations:
suspension

ESTRO plafone
ESTRO ceiling

Installazioni:
a plafone
Installations:
ceiling mounting

ESTRO slim
ESTRO slim

Installazioni:
a soffitto, a parete, ad angolo
Installations:
ceiling, wall, and corner

ESTRO sotto pensili
ESTRO under cabinets 

Installazioni:
sottopensile
Installations:
under cabinets

ESTRO multi utility
ESTRO multi utility

Installazioni:
a soffitto, a parete, a sospensione
Installations:
ceiling, wall, suspension

ESTRO calpestabile
ESTRO walkover

Installazioni:
a pavimento
Installations:
in-ground
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ESTRO BLIND

ESTRO LED PRISMATIC

ESTRO LED OPAL

ESTRO LED 30° - 60° LENS
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ESTRO SPOT + ESTRO SP

ESTRO COMFORT C3

ESTRO COMFORT C2

ESTRO COMFORT C1

ESTRO POWER
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A richiesta versione IP54/Upon request IP54 version A richiesta versione IP54/Upon request IP54 version A richiesta versione IP67/Upon request IP67 version 
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ESTRO LED
APPLICAZIONE CON LEDBAR E KIT EMERGENZA
APPLICATION WITH LEDBAR AND EMERGENCY KIT

IK 02 U.V. 960 IK 02 U.V. 960IK 02 U.V. 96012



3000 K 4000 K

TEMPERATURA DI COLORE COLOUR TEMPERATURE

2700 K

CARATTERISTICHE ELETTRICHE MODULO EMERGENZA EMERGENCY MODULE ELECTRICAL FEATURES

KIT emergenza 1 ora, misura consigliata 57 cm, potenza massima 12W
Per ordinare il KIT emergenza aggiungere COD. EM al codice ordinazione LED OPAL, LED PRISMATIC.
Esempio: JAOIA0057nn EM = ESTRO JA - 2700 K - LED 2835 25W/mt - 57 cm + KIT emergenza 1 ora 

1h Emergency KIT, suggested size 57cm, maximum power 12W
How to order the emergency Kit: add the code EM to the purchase code LED OPAL, LED PRISMATIC. 
Example: JAOIA0057nn EM = ESTRO JA - 2700 K - LED 2835 25W/mt - 57 cm + emergency KIT 1 hour

CARATTERISTICHE ELETTRICHE ELECTRICAL FEATURES

Dati per metro lineare Linear meter data

25 W/mt (min 7 cm)
LED 2835

30 W/mt (min 3,5 cm)
LED 3014

20 W/mt (min 3,5 cm)
LED 3014

10 W/mt (min 3,5 cm)
LED 3014/3014 SLIM

19 W/mt (min 3,58 cm)
LED 2835

10 W/mt (min 5 cm)
LED 3528

Temp. lm/mt lm/W V CRI lm/mt lm/W V CRI lm/mt lm/W V CRI lm/mt lm/W V CRI lm/mt lm/W V CRI lm/mt lm/W V CRI
2700 K 2400 96 24 96 3480 116 24 >90 2200 110 24 >90 1120 112 24 >90 2000 105 24 >80 985 99 24 >80
3000 K 2400 96 24 96 3480 116 24 >90 2200 110 24 >90 1120 112 24 >90 2000 105 24 >80 985 99 24 >80
4000 K 2400 96 24 96 3480 116 24 >90 2200 110 24 >90 1120 112 24 >90 2000 105 24 >80 985 99 24 >80

CRI>80 CRI>80CRI>90CRI>90CRI>90CRI 96*

DIFFUSORE DIFFUSER ACCESSORI ACCESSORIES

Policarbonato 
Opale 
Opal 
Polycarbonate

Lente stretta 
emissione 
30° 
30° Narrow 
emission lens

Lente larga 
emissione 
60° 
60° Wide 
emission lens

Policarbonato 
Trasparente
Prismatizzato
Clear Prismatic 
Polycarbonate

MKT-CH / 2

ILMAS lente ampia 60°

MKT-CH / 2

ILMAS lente ampia 60°

NEW
LED 2835

9000RC433DIMM
Telecomando dimmer
Dimmer remote control

9000WALLDIM
Controllo da muro dimmer
Dimmer wall control 13



Utilizzabili anche su tutti i prodotti ILMAS, per ottenere 
la stessa tonalità di luce (Kelvin) e con i medesimi 
parametri Mac Adam
Also available on ILMAS products, to get the same 
light shade (Kelvin) and Mac Adam parameters

Con fosfori utilizzabili anche nei COB dei prodotti ILMAS
Disponibili varie temperature colore
With phosphorus that can be used on ILMAS LED
Various K degrees available

NEW
LED 2835
CRI 96
(ALTA EFFICIENZA / HIGH EFFICIENCY)

CRI 96
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FOOD

LA LUCE E IL RISPARMIO 
ENERGETICO PER LA VENDITA 
NEL FOOD
Una nuova proposta di Estro: per il mercato 
alimentare una luce più performante 
e più idonea per illuminare nel miglior 
modo i negozi alimentari e i reparti dei 
supermercati. Meat+ per le carni, Fresh 
Meat per i salumi, Gold per formaggi, 
Excite RA > 90 per verdura, frutta e pesce, 
Gold+ per la panetteria.

LIGHT AND ENERGY SAVING 
FOR FOOD SALES
A new Estro idea for the world of food. For 
the food market, more powerful lighting better 
suited to light in the best way food shops 
and supermarket aisles. Meat+ for meat 
products, Fresh Meat for cold cuts, Gold for 
dairy products, Excite RA > 90 for fruit and 
vegetables, Gold+ for bakeries, and special 
colour rendering for fruit and fish stores.
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CARATTERISTICHE ELETTRICHE STRISCIA RGB RGB ELECTRICAL FEATURES

CARATTERISTICHE ELETTRICHE STRISCIA RGB+W RGB+W ELECTRICAL FEATURES

Dati per metro lineare Linear meter data
14,4 W/mt (min 10 cm) LED 5050

lm/mt lm/W V Temp. di colore K
Colour temp. K

RGB 500 35 24 RGB

Dati per metro lineare Linear meter data
20 W/mt (min 10 cm) LED 3527

lm/mt lm/W V Temp. di colore K
Colour temp. K

RGB+W 600 30 24 RGB+2700 K

9000RC43RGB
Telecomando RGB
Remote control RGB

9000WIFI
Controllo WIFI
WIFI controller

9000WALLRGB
Controllo da muro
Wall control

9000DMXT4
Controllo da muro
Wall control

ACCESSORI ACCESSORIES

ACCESSORI ACCESSORIES
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CARATTERISTICHE ELETTRICHE STRISCIA CTC CTC ELECTRICAL FEATURES

9000RC433CTC
Telecomando CTC
Remote control CTC

9000WIFI
Controllo WIFI
WIFI controller

9000WALLCTC
Controllo da muro
Wall control

DRIVER PER ALIMENTAZIONE PROFILI ESTRO ESTRO PROFILE POWER DRIVER

ACCESSORI ACCESSORIES

9000RPDL - REPEATER9000PBOX - 150W 24V

9000PBOX424 - 150W 24V

9000OPDL - 250W 24V

9000MPL3 - 250W 24V
PER FOR: RGB+W

PER FOR: RGB - CTC

Dati per metro lineare Linear meter data
20 W/mt (min 5 cm) LED 3527

lm/mt lm/W V Temp. di colore K
Colour temp. K

CTC 1600 80 24 3000 K-6000 K
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ESTRO POWER
APPLICAZIONE CON LENTI
APPLICATION WITH LENSES

IK 02 U.V. 96018



OTTICHE FASCIO BEAM OPTICS

DIFFUSORE DIFFUSER

Lente in policarconato 
Polycarbonate lens

25° 40° 60° 80° 30°x65
ellittico
elliptical

CARATTERISTICHE ELETTRICHE ELECTRICAL FEATURES

Dati per singolo modulo Individual module data
9W (14 cm) LED 5050

Temp. lm lm/W V CRI
2700 K 966 107 24 >90
3000 K 1088 120 24 >90
4000 K 1092 121 24 >90

3000 K 4000 K

TEMPERATURA DI COLORE COLOUR TEMPERATURE

2700 K

CRI>90

DIMMERABILE
DIMMABLE

19



ESTRO COMFORT
APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT
APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS

IK 02 U.V. 960
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RIFLETTORE RELFECTOR

Dark light 
Dark light 

OTTICHE FASCIO BEAM OPTICS

20° 35°

CARATTERISTICHE ELETTRICHE ELECTRICAL FEATURES

Dati per singolo modulo Individual module data
9W (14 cm) LED 5050

Temp. lm lm/W V CRI
2700 K 966 107 24 >90
3000 K 1088 120 24 >90
4000 K 1092 121 24 >90

3000 K 4000 K

TEMPERATURA DI COLORE COLOUR TEMPERATURE

2700 K

CRI>90

U
G

R
<1

9

DIMMERABILE
DIMMABLE
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ESTRO SPOT
APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT
APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT

ESTRO SPOT + ESTRO SP
APPLICAZIONE PREDISPOSIZIONE CON SPOT SP
SPOTLIGHT APPLICATION SETUP WITH SP SPOTLIGHT

+

ESTRO SP
SPOT SINGOLO
SINGLE SPOT 

IK 02 U.V. 960
22



OTTICHE FASCIO BEAM OPTICS

DIFFUSORE DIFFUSER

Policarbonato Trasparente 
Clear Polycarbonate

JSP11A_ JSP21A_ JSP31A_ JSP41A_

25° 40° 60°

CARATTERISTICHE ELETTRICHE ELECTRICAL FEATURES

3000 K 4000 K

TEMPERATURA DI COLORE COLOUR TEMPERATURE

2700 K

Dati per singolo modulo Individual module data
14 cm

W V
Board 3 x 2 24

Dati per singolo faretto Individual spotlight data
2 W

Temp. lm lm/W V CRI
2700 K 138 69 24 >90
3000 K 144 72 24 >90
4000 K 156 78 24 >90 SPOT 1 SPOT 2 SPOT 3 SPOT 4

80°

CRI>90
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DRIVER LED
DRIVER PER ALIMENTAZIONE PROFILI ESTRO
ESTRO PROFILE POWER DRIVER

9000M060 - 60W 24V 
250x40x21

9000Q070 - 70W 24V IP67 
235x65x51

9000U015 - 15W 24V 
138x40x12

9000W120 - 120W 24V 
300x40x30

9000W075 - 75W 24V 
185x52x30

9000W060 - 30-60W 24V 
182x52x30

9000H020 - 25W 24V 
135x55x19

9000M100  - 96W 24V 
300x40x21

9000M035 - 35W 24V 
220x40x21

9000N100 - 100W 24V- ONE4ALL 
250x43x30
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9000Q150  - 150W 24V IP67 
250x66x51

9000H150 - 150W 24V 
240x60x49

9000B02 - 19W 350mA 
108x52x22

9000M180 - 180W 24V 
280x60x29

DLC1248 - INTERFACCIA PUSH - 1CH 8A 
44x44x24

DLC1248-110 - INTERFACCIA 0-10V/1-10V - 1CH 8A 
44x44x24

DLB1248-DALI - INTERFACCIA DALI - 1CH 8A 
44x44x24

DLA1248 - INTERFACCIA BOOSTER - 8A 
44x44x24
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UN MONDO A COLORI
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A COLOR WORLD
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PER FOR: COMFORT / POWER / BLIND

PER FOR: COMFORT C2 - C3 / SPOT

FINITURE SPECIALI SPECIAL SURFACE FINISHING*

FINITURE STANDARD STANDARD SURFACE FINISHING*

FINITURE TAPPI STANDARD CAPS FINISHING

PER FOR: LED OPAL, LED PRISMATIC, LENS

PER FOR: BLIND, POWER, SPOT

PER FOR: COMFORT C1 - C2 - C3

PER FOR: COMFORT C2 - C3 

Tutti i tappi dei profilo sono di colore BIANCO / NERO / GRIGIO, tranne JC, JR e CASSAFORME a vista che sono delle stesse finiture dei profili
All profile caps are WHITE / BLACK / GRAY, except JC, JR and HOUSING which are the same finishes as profiles

Bianco
White
RAL9016

Bianco
White
RAL9016

Alluminio
Aluminium

Grigio
Grey
RAL9006

Grigio
Grey
RAL9006

Nero
Black
RALMAT

Nero
Black
RALMAT

RAL 9005 Nero lucido
Glossy Black

Cover Bianca
White Cover

Cover Bianca
White Cover

Cover Nero
Black Cover

Cover Nera
Black Cover

Cover Nera
Black Cover

Estruso
Nero
Black 
Extruded

Cover Nera
Black Cover

Cover Nera
Black Cover

Cover Bianca
White Cover

Cover Bianca
White Cover

Estruso Oro
Gold plated Extruded

Estruso Cromo
Chrome plated 
Extruded

Estruso Alluminio
Aluminium Extruded

Estruso Bianco
White Extruded

Cover Oro
Gold plated Cover

Cover Bianca
White Cover

Cover Cromo
Chrome plated Cover

Cover Arancio
RAL2004
Orange Cover

Cover Rossa
RAL3001
Red Cover

Cover Gialla
RAL1021
Yellow Cover

Cover Blu metallizzato
RAL5026
Metallic blue Cover

Cover Cromo
Chrome plated Cover

Estruso foglia Oro
Gold leaf Extruded

Estruso Cromo
Chrome plated 
Extruded

Estruso Nero
Black Extruded

Estruso Nero
Black Extruded

Estruso Nero
Black Extruded

Estruso Nero
Black Extruded

Estruso Nero
Black Extruded

Estruso Bianco
White Extruded

Estruso 
Bianco
White 
Extruded

Estruso 
Bianco
White 
Extruded

Estruso 
Nero
Black 
Extruded

Estruso 
Bianco
White 
Extruded

Cover Nera
Black Cover

Cover Cromo
Chrome plated Cover

Cover Cromo
Chrome plated Cover

Cover Cromo
Chrome plated Cover

Estruso Corten
Corten Extruded

Estruso Cromo
Chrome plated plated 
Extruded

Estruso Alluminio
Aluminium Extruded

Estruso foglia Argento
Silver leaf Extruded

Cover Nera
Black Cover

Estruso 
Alluminio
Aluminium 
Extruded

Grigio
Grey
RAL9006

Cover Nera
Black Cover

Cover Oro
Gold plated Cover

Cover Nera
Black Cover

Cover Nero lucido
RAL 9005
Glossy Black Cover

Cover Bianca
White Cover

Estruso Oro
Gold plated Extruded

Estruso Foglia argento
Silver leaf Extruded

Estruso Nero lucido
RAL 9005
Glossy Black Extruded

Estruso Nero
Black Extruded

Cover Bianca
White Cover

Estruso Nero lucido
Glossy Black Extruded]

Cover Nero
White Cover

Estruso
Nero
Black 
Extruded

Cover Bianca
White Cover

Estruso 
Alluminio
Aluminium 
Extruded

Grigio
Grey
RAL9006

Cover Bianca
White Cover

Cover Alluminio
Aluminium Cover

Estruso 
Alluminio
Aluminium 
Extruded

Grigio
Grey
RAL9006

Cover Grigio
Grey Cover

*Tutti i profili incassati verranno forniti con l’estruso in alluminio non verniciato - All recessed profiles will be supplied with uncoated aluminium extruded28



DIMENSIONI DISPONIBILI AVAILABLE LENGTH

ESTRO POWER
Modulo base 14 cm Standard module 14 cm
Lunghezza minima 1 mudulo 14 cm Min available length 1 module 14 cm
Lunghezza massima 20 moduli 280 cm Max available length 20 modules 280 cm

280

14

280

14

57

280

1

280

3,5
3,58

280

14

10 LED 5050 RGB - 3527 RGB+W

LED 3014

5 LED 3528 - 3527 CTC 
LED 2835 19W

7 LED 2835 25W

ESTRO BLIND
Modulo base 1 cm Standard module 1 cm
Lunghezza minima 1 cm Min available length 1 cm
Lunghezza massima 280 cm Max available length 280 cm

280

14

280

14

57

280

1

280

3,5
3,58

280

14

10 LED 5050 RGB - 3527 RGB+W

LED 3014

5 LED 3528 - 3527 CTC 
LED 2835 19W

7 LED 2835 25W

ESTRO LED EME OPAL/PRISMATIC
Modulo fisso 57 cm Fix module 57 cm

280

14

280

14

57

280

1

280

3,5
3,58

280

14

10 LED 5050 RGB - 3527 RGB+W

LED 3014

5 LED 3528 - 3527 CTC 
LED 2835 19W

7 LED 2835 25W

AGGIUNGERE SULLA MISURA TOTALE 0,3 cm + 0,3 cm PER I TAPPI / ADD ON MEASURE TOTAL 0.3 cm + 0.3 cm FOR CAPS
LE BARRE CON MISURA SUPERIORE A 300 cm VERRANNO DIVISE / BOARDS LONGER THAN 300 CM WILL BE CUT IN SECTIONS

2835 19W
Lunghezza minima 3,58 cm
Min available length 3,58 cm
Lunghezza massima 280 cm
Max available length 280 cm

2835 25W
Lunghezza minima 7 cm
Min available length 7 cm
Lunghezza massima 280 cm
Max available length 280 cm

3014
Lunghezza minima 3,5 cm
Min available length 3,5 cm
Lunghezza massima 280 cm
Max available length 280 cm

3528 - 3527 CTC
Lunghezza minima 5 cm
Min available length 5 cm
Lunghezza massima 280 cm
Max available length 280 cm

5050 RGB - 3527 RGB+W
Lunghezza minima 10 cm
Min available length 10 cm
Lunghezza massima 280 cm
Max available length 280 cm

ESTRO LED OPAL/PRISMATIC/LENS

280

14

280

14

57

280

1

280

3,5
3,58

280

14

10 LED 5050 RGB - 3527 RGB+W

LED 3014

5 LED 3528 - 3527 CTC 
LED 2835 19W

7 LED 2835 25W

ESTRO COMFORT
Modulo base 14 cm Standard module 14 cm
Lunghezza minima 1 mudulo 14 cm Min available length 1 module 14 cm
Lunghezza massima 20 moduli 280 cm Max available length 20 modules 280 cm

280

14

280

14

57

280

1

280

3,5
3,58

280

14

10 LED 5050 RGB - 3527 RGB+W

LED 3014

5 LED 3528 - 3527 CTC 
LED 2835 19W

7 LED 2835 25W

ESTRO SPOT
Modulo base 14 cm Standard module 14 cm
Lunghezza minima 1 mudulo 14 cm Min available length 1 module 14 cm
Lunghezza massima 20 moduli 280 cm Max available length 20 modules 280 cm

280

14

280

14

57

280

1

280

3,5
3,58

280

14

10 LED 5050 RGB - 3527 RGB+W

LED 3014

5 LED 3528 - 3527 CTC 
LED 2835 19W

7 LED 2835 25W
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ESEMPIO TABELLA COMPLETA ORDINAZIONE PROFILO EXAMPLE OF COMPLETE PROFILE ORDER TABLE 

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JA O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JAOIA0100nn = ESTRO JA - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JAOIA0100nn = ESTRO JA - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO JA LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JA T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JATIA0100nn = ESTRO JA - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JATIA0100nn = ESTRO JA - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO JA LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 2835

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

JA L A I A B C C E n n n nn
Esempio: JALIAC100nn = ESTRO JA - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JALIA01000A = ESTRO JA - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO JA LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JA A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JAALAA010nn = ESTRO JA Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° - 140 cm JAALAA010nn = ESTRO JA Comfort C1 - 2700 K - optics 20° - 140 cm

ESTRO JA COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS6

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JA P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JAPLAB010nn = ESTRO JA - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JAPLAB010nn = ESTRO JA - 2700 K - optics 25° - 140 cm

ESTRO JA POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES 5

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio °
Beam °

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JA S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JAS000010AA = ESTRO JA - 140 cm JAS000010AA = ESTRO JA - 140 cm

ESTRO JA SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT7

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JA I 0 0 0 n n n nn
Esempio: JAI000100nn = ESTRO JA - modulo cieco - 100 cm JAI000100nn = ESTRO JA - blind module - 100 cm

ESTRO JA BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

Famiglia
Family

Tipo
Type LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio °
Beam optics °

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 0 0 nn
Esempio: SP10AB000A0 = ESTRO SP tipo 1 - 2700 K - ottica 25° SP10AB000A0 = ESTRO SP type 1 - 2700 K - optics 25°

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT7.1

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ESEMPIO ORDINAZIONE PROFILO EXAMPLE OF PROFILE ORDER 

Esempio
Soluzione JA con finitura alluminio
1 - Modulo POWER da 14 cm, temperatura di colore 3000 K, ottiche 25°
1 - Modulo SPOT predisposizione da 14 cm + 3 spot, temperatura di colore 3000 K, ottiche 40° 
1 - Modulo BLIND da 14 cm
1 - Modulo LED OPAL da 14 cm opale, LED 5630 da 25W/mt, temperatura di colore 3000 K
1 - Modulo LED PRISMATIC da 14 cm prismatizzato, LED 5630 da 25W/mt, temperatura di colore 3000 K
1 - Modulo COMFORT C1 da 14 cm, temperatura di colore 3000 K, ottiche 20°

Example
JA solution with aluminium finishing 
1 - POWER Module, 14 cm, 3000 K colour temperature, 25° optics 
1 - SPOTLIGHT Module optional 14 cm + 3 spotlights, 3000 K 3000 K colour temperature , 40° optics 
1 - BLIND Module, 14 cm 
1 - LED OPAL module, 14 cm opal, 25W/mt LED, 3000 K colour temperature 
1 - PRISMATIC LED module, 14 cm, prismatic, 25W/mt LED; 3000 K colour temperature 
1 - COMFORT module, 14 cm, 3000 K colour temperature, 20° optics 

Cosa ordinare
n° 1 JAPLBB001AA + n° 1 JAS000001AA + n° 3 SP1NBD0000A + n° 1 JAI000014AA + n° 1 JAOIB00140A + n° 1 JATIB00140A + n° 1 JAALBA001AA + n° 1 JATAP

What to order
n° 1 JAPLBB001AA + n° 1 JAS000001AA + n° 3 SP1NBD0000A + n° 1 JAI000014AA + n° 1 JAOIB00140A + n° 1 JATIB00140A + n° 1 JAALBA001AA + n° 1 JATAP

CODICE DI ORDINAZIONE PROFILO

POWER J A P L B B 0 0 1 A A Modulo POWER da 14 cm temperatura di colore 3000 K ottiche 25°, finitura alluminio
SPOT J A S 0 0 0 0 0 1 A A Modulo SPOT predisposizione da 14 cm, finitura alluminio
SP S P 1 N B D 0 0 0 0 A SPOT 3000 K ottiche 40°, finitura alluminio
BLIND J A I 0 0 0 0 1 4 A A Modulo BLIND da 14 cm, finitura alluminio
LED OPAL J A O I B 0 0 1 4 0 A Modulo LED OPAL 14 cm opale da 25W/mt temperatura di colore 3000 K, finitura alluminio
LED PRISMATIC J A T I B 0 0 1 4 0 A Modulo LED PRISMATIC 14 cm prismatizzato da 25W/mt temperatura di colore 3000 K, finitura alluminio
COMFORT J A A L B A 0 0 1 A A Modulo COMFORT C1 da 14 cm temperatura di colore 3000 K ottiche 20°, finitura alluminio
TAPPI J A T A P KIT contenente due tappi di chiusura

PROFILE ORDERING CODE 
POWER J A P L B B 0 0 1 A A POWER Module, 14 cm, 3000 K colour temperature, 25° optics, aluminium finishing
SPOT J A S 0 0 0 0 0 1 A A SPOT Module optional 14 cm, aluminium finishing 
SP S P 1 N B D 0 0 0 0 A SPOT 3000 K 40° optics, aluminium finishing 
BLIND J A I 0 0 0 0 1 4 A A BLIND, BLIND Module, 14 cm, aluminium finishing
LED OPAL J A O I B 0 0 1 4 0 A LED, OPAL LED module, 14 cm opal 25W/mt, 3000 K colour temperature, aluminium finishing 
LED PRISMATIC J A T I B 0 0 1 4 0 A PRISMATIC LED module, 14 cm prismatic 25W/mt, 3000 K colour temperature, aluminium finishing 
COMFORT J A A L B A 0 0 1 A A COMFORT C1 module 14 cm, 3000 K colour temperature, 20° optics, aluminium finishing
CAPS J A T A P KIT with two caps

POWER

SPOT

BLIND

LED
OPALE
OPAL

LED
LENS
LENTE

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC COMFORT C1, C2, C3

5

7

4

1

3

2

6
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Profili/Profiles LED OPAL EM LED PRISM. LED LENS BLIND POWER COMFORT SPOT
ESTRO JA X X X X X X X X
ESTRO JB X X X X X X X X
ESTRO JC X X X X X X X X
ESTRO JD X X X X X X X X
ESTRO JE X X X X X X X X
ESTRO JF X X X X X X X X
ESTRO JG X X X X X X X X
ESTRO JH X X X X X X X X
ESTRO JI X X X X X X X
ESTRO JJ X X X X X X X X
ESTRO JL X X X X
ESTRO JM X X X X X X X X
ESTRO JN X X X X
ESTRO JO X X X X
ESTRO JP X X X X X X X
ESTRO JQ X X X X X X X X
ESTRO JR X X X X X X X X
ESTRO JS X X X X X X X
ESTRO JT X
ESTRO JV X X X X X X X X
ESTRO JW X X X
ESTRO JX X X X
ESTRO JY X X X X X X X X
ESTRO JZ X X X
ESTRO KC X X X
ESTRO KD X X X
ESTRO KE X X X X X X X X
ESTRO KF X
ESTRO KG X
ESTRO KH X
ESTRO KI X
ESTRO KL X
ESTRO KM X
ESTRO KN X X X X X X X
ESTRO KO X X X X X X X X
ESTRO KQ X X X X X X X
ESTRO KR X X X X X X X
ESTRO KS X X X X X X X
ESTRO KT X X X X X X X
ESTRO KV X
ESTRO KZ X

TABELLA COMPATIBILITA’ COMPATIBILITY TABLE
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Profili/Profiles LED OPAL EM LED PRISM. LED LENS BLIND POWER COMFORT SPOT
ESTRO JA X X X X X X X X
ESTRO JB X X X X X X X X
ESTRO JC X X X X X X X X
ESTRO JD X X X X X X X X
ESTRO JE X X X X X X X X
ESTRO JF X X X X X X X X
ESTRO JG X X X X X X X X
ESTRO JH X X X X X X X X
ESTRO JI X X X X X X X
ESTRO JJ X X X X X X X X
ESTRO JL X X X X
ESTRO JM X X X X X X X X
ESTRO JN X X X X
ESTRO JO X X X X
ESTRO JP X X X X X X X
ESTRO JQ X X X X X X X X
ESTRO JR X X X X X X X X
ESTRO JS X X X X X X X
ESTRO JT X
ESTRO JV X X X X X X X X
ESTRO JW X X X
ESTRO JX X X X
ESTRO JY X X X X X X X X
ESTRO JZ X X X
ESTRO KC X X X
ESTRO KD X X X
ESTRO KE X X X X X X X X
ESTRO KF X
ESTRO KG X
ESTRO KH X
ESTRO KI X
ESTRO KL X
ESTRO KM X
ESTRO KN X X X X X X X
ESTRO KO X X X X X X X X
ESTRO KQ X X X X X X X
ESTRO KR X X X X X X X
ESTRO KS X X X X X X X
ESTRO KT X X X X X X X
ESTRO KV X
ESTRO KZ X
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ONE

Estro è un sistema completo e integrato, consente di 
esaltare gli spazi, di segnare con carattere i volumi, di 

creare suggestioni di superfici che vengono scolpite tra 
luce e penombra. Con la luce lineare è possibile disegnare 

le pareti, costruire tagli e sezioni per l’enfatizzazione di 
ampie superfici o dettagli. La luce si lascia guidare, utilizza 

segni, scolpisce e crea continuità, sottolinea angoli e 
spigoli, valorizza gli spazi e le cose.

Estro is a complete and integrated system that enhances 
spaces, defines volumes with character and creates 

suggestions of surfaces that are sculptured between light 
and shadow. With linear light it is possible to draw walls 

and to construct cuts and sections to emphasise wide 
surfaces or details. The light can be guided, it uses signs, 

sculpts and creates continuity, it stresses corners and 
edges and enhances spaces and objects. 

ESTRO aggancio con clip a molla 
ESTRO clip fixing system 



ESTRO JA

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND
POWER
COMFORT
SPOT

LED OPAL

LED PRISMATIC

LED LENS

BLIND
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ESTRO JB

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND
POWER
COMFORT
SPOT

COMFORT C1

COMFORT C2

COMFORT C3

SPOT

POWER
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ESTRO JA



ESTRO aggancio con clip a molla 
ESTRO clip fixing system 

ONE

alloggiamento 
dado M4
M4 nut housing

aggancio schermi
screen coupling 

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

alloggiamento LED
LED housing

alloggiamento molla
spring housing
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

POWER

SPOT

BLIND

LED
OPALE
OPAL

LED
LENS
LENTE

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

5

7

4

1

3

2

6
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO aggancio con clip a molla 
ESTRO clip fixing system 

ONE

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JA O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JAOIA0100nn = ESTRO JA - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JAOIA0100nn = ESTRO JA - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO JA LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JA T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JATIA0100nn = ESTRO JA - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JATIA0100nn = ESTRO JA - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO JA LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 2835

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

JA L A I A B C C E n n n nn
Esempio: JALIAC100nn = ESTRO JA - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JALIA01000A = ESTRO JA - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO JA LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JA A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JAALAA010nn = ESTRO JA Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° - 140 cm JAALAA010nn = ESTRO JA Comfort C1 - 2700 K - optics 20° - 140 cm

ESTRO JA COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS6

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JA P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JAPLAB010nn = ESTRO JA - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JAPLAB010nn = ESTRO JA - 2700 K - optics 25° - 140 cm

ESTRO JA POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES 5

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio °
Beam °

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JA S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JAS000010AA = ESTRO JA - 140 cm JAS000010AA = ESTRO JA - 140 cm

ESTRO JA SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT7

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JA I 0 0 0 n n n nn
Esempio: JAI000100nn = ESTRO JA - modulo cieco - 100 cm JAI000100nn = ESTRO JA - blind module - 100 cm

ESTRO JA BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

Famiglia
Family

Tipo
Type LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio °
Beam optics °

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 0 0 nn
Esempio: SP10AB000A0 = ESTRO SP tipo 1 - 2700 K - ottica 25° SP10AB000A0 = ESTRO SP type 1 - 2700 K - optics 25°

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT7.1

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ACCESSORI ACCESSORIES

100 3
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100 3

7

100 3

7

ESTRO JAKIT01 - Staffa orientamento barre Bar adjusting bracket 

ESTRO JAKIT03 - Giunto a L L joint

ESTRO JAKIT02 - Giunto lineare Linear joint

ESTRO JAKIT04 - Angolo verticale Vertical angle
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ACCESSORI ACCESSORIES

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JA T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

ESTRO JATAP - KIT 2 TAPPI 2 CAPS KIT
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ESTRO aggancio con clip a molla 
ESTRO clip fixing system 

ONE
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ESTRO JB



ESTRO aggancio con clip a molla 
ESTRO clip fixing system 

ONE

alloggiamento 
dado M4
M4 nut housing

aggancio schermi
screen coupling 

finitura laterale
side finishing

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

alloggiamento molla
spring housing

alloggiamento LED
LED housing 4545



DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

POWER

SPOT

BLIND

LED
OPALE
OPAL

LED
LENS
LENTE

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

5

7

4

1

3

2

6
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO aggancio con clip a molla 
ESTRO clip fixing system 

ONE

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JB O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JBOIA0100nn = ESTRO JB - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JBOIA0100nn = ESTRO JB - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO JB LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JB T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JBTIA0100nn = ESTRO JB - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JBTIA0100nn = ESTRO JB - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO JB LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 2835

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

JB L A I A B C C E n n n nn
Esempio: JBLIAC100nn = ESTRO JB - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JBLIA01000A = ESTRO JB - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO JB LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JB A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JBALAA010nn = ESTRO JB Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° - 140 cm JBALAA010nn = ESTRO JB Comfort C1 - 2700 K - optics 20° - 140 cm

ESTRO JB COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS6

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JB P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JBPLAB010nn = ESTRO JB - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JBPLAB010nn = ESTRO JB - 2700 K - optics 25° - 140 cm

ESTRO JB POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES 5

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio °
Beam °

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JB S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JBS000010AA = ESTRO JB - 140 cm JBS000010AA = ESTRO JB - 140 cm

ESTRO JB SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT7

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JB I 0 0 0 n n n nn
Esempio: JBI000100nn = ESTRO JB - modulo cieco - 100 cm JBI000100nn = ESTRO JB - blind module - 100 cm

ESTRO JB BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

Famiglia
Family

Tipo
Type LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio °
Beam optics °

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 0 0 nn
Esempio: SP10AB000A0 = ESTRO SP tipo 1 - 2700 K - ottica 25° SP10AB000A0 = ESTRO SP type 1 - 2700 K - optics 25°

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT7.1

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ACCESSORI ACCESSORIES
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ESTRO JAKIT03 - Giunto a L L joint

ESTRO JAKIT04 - Angolo verticale Vertical angle
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ESTRO JAKIT01 - Staffa orientamento barre Bar adjusting bracket 
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ACCESSORI ACCESSORIES

ESTRO JBTAP - KIT 2 TAPPI 2 CAPS KIT
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ESTRO aggancio con clip a molla 
ESTRO clip fixing system 

ONE

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JB T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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TWO

Il sistema Estro prevede soluzioni con strutture in estruso di 
alluminio appositamente studiate e realizzate che consentono, 

grazie all’inclinazione del cono di luce, di esaltare spazi, di 
caratterizzare i volumi, di suggerire atmosfere evocative e 

sognanti tra luce e ombra, tra pieno e vuoto.

The Estro system provides solutions with specially designed 
and created extruded aluminium structures that, thanks to the 

inclination of the light cone, enhance spaces, characterise 
volumes, suggest evocative and dreamy atmospheres 

between light and shadow, between solid and empty areas.

ESTRO corner con clip 
ESTRO corner with clip 



ESTRO JD

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND
POWER
COMFORT
SPOT

LED OPAL

COMFORT C1LED PRISMATIC

COMFORT C2LED LENS

COMFORT C3BLIND

SPOT

POWER

30°
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ESTRO JE

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND
POWER
COMFORT
SPOT

ESTRO JF

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND
POWER
COMFORT
SPOT

ESTRO KE

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND
POWER
COMFORT
SPOT

45° 60°
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ESTRO JD



ESTRO corner con clip 
ESTRO corner with clip 

TWO

aggancio schermi
screen coupling 

alloggiamento LED
LED housing

finitura laterale 
angolo 30°
side finishing 30° 
angle

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

alloggiamento molla
spring housing

alloggiamento 
dado M4
M4 nut housing
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

POWER

SPOT

BLIND

LED
OPALE
OPAL

LED
LENS
LENTE

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

5

7

4

1

3

2

6

56



COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO corner con clip 
ESTRO corner with clip 

TWO

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JD O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JDOIA0100nn = ESTRO JD - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JDOIA0100nn = ESTRO JD - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO JD LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JD T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JDTIA0100nn = ESTRO JD - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JDTIA0100nn = ESTRO JD - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO JD LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 2835

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

JD L A I A B C C E n n n nn
Esempio: JDLIAC100nn = ESTRO JD - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JDLIA01000A = ESTRO JD - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO JD LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JD A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JDALAA010nn = ESTRO JD Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° - 140 cm JDALAA010nn = ESTRO JD Comfort C1 - 2700 K - optics 20° - 140 cm

ESTRO JD COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS6

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JD P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JDPLAB010nn = ESTRO JD - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JDPLAB010nn = ESTRO JD - 2700 K - optics 25° - 140 cm

ESTRO JD POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES 5

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio °
Beam °

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JD S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JDS000010AA = ESTRO JD - 140 cm JDS000010AA = ESTRO JD - 140 cm

ESTRO JD SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT7

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JD I 0 0 0 n n n nn
Esempio: JDI000100nn = ESTRO JD - modulo cieco - 100 cm JDI000100nn = ESTRO JD - blind module - 100 cm

ESTRO JD BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

Famiglia
Family

Tipo
Type LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio °
Beam optics °

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 0 0 nn
Esempio: SP10AB000A0 = ESTRO SP tipo 1 - 2700 K - ottica 25° SP10AB000A0 = ESTRO SP type 1 - 2700 K - optics 25°

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT7.1

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ACCESSORI ACCESSORIES

ESTRO JAKIT01 - Staffa orientamento barre Bar adjusting bracket 
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ESTRO JAKIT03 - Giunto a L L joint

ESTRO JAKIT02 - Giunto lineare Linear joint

ESTRO JAKIT04 - Angolo verticale Vertical angle
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ACCESSORI ACCESSORIES

ESTRO JDTAPS - KIT 1 TAPPO SINISTRO 1 LEFT CAP KIT

ESTRO JDTAPD - KIT 1 TAPPO DESTRO 1 RIGHT CAP KIT
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ESTRO corner con clip 
ESTRO corner with clip 

TWO

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JD T A P S nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JD T A P D nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ESTRO JE



ESTRO corner con clip 
ESTRO corner with clip 

TWO

aggancio schermi
screen coupling 

alloggiamento LED
LED housing

finitura laterale 
angolo 45°
side finishing 45° 
angle

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

alloggiamento molla
spring housing

alloggiamento 
dado M4
M4 nut housing
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

POWER

SPOT

BLIND

LED
OPALE
OPAL

LED
LENS
LENTE

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

5

7

4

1

3

2

6
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO corner con clip 
ESTRO corner with clip 

TWO

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JE O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JEOIA0100nn = ESTRO JE - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JEOIA0100nn = ESTRO JE - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO JE LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JE T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JETIA0100nn = ESTRO JE - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JETIA0100nn = ESTRO JE - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO JE LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 2835

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

JE L A I A B C C E n n n nn
Esempio: JELIAC100nn = ESTRO JE - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JELIA01000A = ESTRO JE - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO JE LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JE A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JEALAA010nn = ESTRO JE Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° - 140 cm JEALAA010nn = ESTRO JE Comfort C1 - 2700 K - optics 20° - 140 cm

ESTRO JE COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS6

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JE P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JEPLAB010nn = ESTRO JE - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JEPLAB010nn = ESTRO JE - 2700 K - optics 25° - 140 cm

ESTRO JE POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES 5

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio °
Beam °

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JE S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JES000010AA = ESTRO JE - 140 cm JES000010AA = ESTRO JE - 140 cm

ESTRO JE SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT7

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JE I 0 0 0 n n n nn
Esempio: JEI000100nn = ESTRO JE - modulo cieco - 100 cm JEI000100nn = ESTRO JE - blind module - 100 cm

ESTRO JE BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

Famiglia
Family

Tipo
Type LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio °
Beam optics °

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 0 0 nn
Esempio: SP10AB000A0 = ESTRO SP tipo 1 - 2700 K - ottica 25° SP10AB000A0 = ESTRO SP type 1 - 2700 K - optics 25°

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT7.1

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ACCESSORI ACCESSORIES
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ESTRO JAKIT03 - Giunto a L L joint

ESTRO JAKIT02 - Giunto lineare Linear joint
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ESTRO JETAPS - KIT 1 TAPPO SINISTRO 1 LEFT CAP KIT

ESTRO JETAPD - KIT 1 TAPPO DESTRO 1 RIGHT CAP KIT
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ESTRO JF



ESTRO corner con clip 
ESTRO corner with clip 

TWO

aggancio schermi
screen coupling 

alloggiamento LED
LED housing

finitura laterale 
angolo 60°
side finishing 60° 
angle

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

alloggiamento molla
spring housing

alloggiamento 
dado M4
M4 nut housing 6767



DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

POWER

SPOT

BLIND

LED
OPALE
OPAL

LED
LENS
LENTE

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

5

7

4

1

3

2

6
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO corner con clip 
ESTRO corner with clip 

TWO

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JF O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JFOIA0100nn = ESTRO JF - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JFOIA0100nn = ESTRO JF - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO JF LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JF T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JFTIA0100nn = ESTRO JF - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JFTIA0100nn = ESTRO JF - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO JF LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 2835

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

JF L A I A B C C E n n n nn
Esempio: JFLIAC100nn = ESTRO JF - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JFLIA01000A = ESTRO JF - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO JF LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JF A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JFALAA010nn = ESTRO JF Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° - 140 cm JFALAA010nn = ESTRO JF Comfort C1 - 2700 K - optics 20° - 140 cm

ESTRO JF COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS6

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JF P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JFPLAB010nn = ESTRO JF - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JFPLAB010nn = ESTRO JF - 2700 K - optics 25° - 140 cm

ESTRO JF POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES 5

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio °
Beam °

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JF S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JFS000010AA = ESTRO JF - 140 cm JFS000010AA = ESTRO JF - 140 cm

ESTRO JF SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT7

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JF I 0 0 0 n n n nn
Esempio: JFI000100nn = ESTRO JF - modulo cieco - 100 cm JFI000100nn = ESTRO JF - blind module - 100 cm

ESTRO JF BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

Famiglia
Family

Tipo
Type LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio °
Beam optics °

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 0 0 nn
Esempio: SP10AB000A0 = ESTRO SP tipo 1 - 2700 K - ottica 25° SP10AB000A0 = ESTRO SP type 1 - 2700 K - optics 25°

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT7.1

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ACCESSORI ACCESSORIES
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ESTRO KE



ESTRO corner con clip 
ESTRO corner with clip 

TWO

aggancio schermi
screen coupling 

alloggiamento LED
LED housing

finitura laterale 
angolo 45°

side finishing 45° 
angle

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

alloggiamento molla
spring housing

alloggiamento dado M4
M4 nut housing
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

POWER

SPOT

BLIND

LED
OPALE
OPAL

LED
LENS
LENTE

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

5

7

4

1

3

2

6
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO corner con clip 
ESTRO corner with clip 

TWO

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

KE O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: KEOIA0100nn = ESTRO KE - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KEOIA0100nn = ESTRO KE - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO KE LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

KE T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: KETIA0100nn = ESTRO KE - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KETIA0100nn = ESTRO KE - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO KE LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 2835

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

KE L A I A B C C E n n n nn
Esempio: KELIAC100nn = ESTRO KE - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: KELIA01000A = ESTRO KE - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO KE LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

KE A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KEALAA010nn = ESTRO KE Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° - 140 cm KEALAA010nn = ESTRO KE Comfort C1 - 2700 K - optics 20° - 140 cm

ESTRO KE COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS6

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

KE P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KEPLAB010nn = ESTRO KE - 2700 K - ottica 25° - 140 cm KEPLAB010nn = ESTRO KE - 2700 K - optics 25° - 140 cm

ESTRO KE POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES 5

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio °
Beam °

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

KE S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KES000010AA = ESTRO KE - 140 cm KES000010AA = ESTRO KE - 140 cm

ESTRO KE SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT7

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

KE I 0 0 0 n n n nn
Esempio: KEI000100nn = ESTRO KE - modulo cieco - 100 cm KEI000100nn = ESTRO KE - blind module - 100 cm

ESTRO KE BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

Famiglia
Family

Tipo
Type LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio °
Beam optics °

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 0 0 nn
Esempio: SP10AB000A0 = ESTRO SP tipo 1 - 2700 K - ottica 25° SP10AB000A0 = ESTRO SP type 1 - 2700 K - optics 25°

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT7.1

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ACCESSORI ACCESSORIES
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THREE

La versatilità del progetto Estro crea prospettive innovative 
e straordinariamente creative per l’interior design. Con i 

tagli di luce a parete sarà possibile creare un’illuminazione 
ambientale completamente personalizzata: spazi lineari, 
perimetri o sezioni di pareti potranno essere creati dalla 

luce che andrà a scolpire le parti superiori o le parti inferiori, 
o entrambe con intensità diverse, con una soluzione 

semplice e totalmente integrata alle architetture. 

The versatility of the Estro design creates innovative and 
amazingly creative perspectives for interior design. With 

wall light cuts it is possible to create fully customised 
environmental lighting: linear spaces perimeters or wall 

sections can be created from the light that will sculpt the 
upper or lower areas, or both with different intensities, 

with a simple solution that is fully integrated with the 
architectures.

ESTRO a parete
ESTRO wall lighting



ESTRO JV

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND
POWER
COMFORT
SPOT

LED OPAL

LED PRISMATIC

LED LENS

BLIND

80



ESTRO JI

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND
POWER
COMFORT

COMFORT C1

COMFORT C2

COMFORT C3

SPOT

POWER
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ESTRO JI



ESTRO a parete
ESTRO wall lighting

THREE

alloggiamento LED
LED housing

alloggiamento LED
LED housing

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

alette dissipazione
fin dissipation

alette dissipazione
fin dissipation

alloggiamento driver
driver housing

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

fissaggio tappo
cap mounting

chiusura frontale
front cover

aggancio schermi
screen coupling 

aggancio schermi
screen coupling 
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

POWER

BLIND

LED
OPALE
OPAL

LED
LENS
LENTE

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

5

4

1

3

2

6
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO a parete
ESTRO wall lighting

THREE

A richiesta versione mono emissione - Mono emission on request

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JI O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JIOIA0100nn = ESTRO JI - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JIOIA0100nn = ESTRO JI - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO JI LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JI T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JITIA0100nn = ESTRO JI - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JITIA0100nn = ESTRO JI - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO JI LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 2835

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

JI L A I A B C C E n n n nn
Esempio: JILIAC100nn = ESTRO JI - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JILIA01000A = ESTRO JI - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO JI LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JI A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JIALAA010nn = ESTRO JI Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° - 140 cm JIALAA010nn = ESTRO JI Comfort C1 - 2700 K - optics 20° - 140 cm

ESTRO JI COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS6

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JI P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JIPLAB010nn = ESTRO JI - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JIPLAB010nn = ESTRO JI - 2700 K - optics 25° - 140 cm

ESTRO JI POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES 5

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JI I 0 0 0 n n n nn
Esempio: JII000100nn = ESTRO JI - modulo cieco - 100 cm JII000100nn = ESTRO JI - blind module - 100 cm

ESTRO JI BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

ESTRO JITAP - KIT 2 TAPPI 2 CAPS KIT

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JI T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

ACCESSORI ACCESSORIES
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ESTRO JV



ESTRO a parete
ESTRO wall lighting

THREE

alloggiamento molla
spring housing

alloggiamento LED
LED housing

estruso fissaggio muro
extruded wall fixing 

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

finitura frontale
front cover finishing

aggancio molla
spring coupling

aggancio schermi
screen coupling 
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

POWER

SPOT

BLIND

LED
OPALE
OPAL

LED
LENS
LENTE

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

5

7

4

1

3

2

6
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO a parete
ESTRO wall lighting

THREE

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JV O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JVOIA0100nn = ESTRO JV - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JVOIA0100nn = ESTRO JV - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO JV LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JV T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JVTIA0100nn = ESTRO JV - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JVTIA0100nn = ESTRO JV - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO JV LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 2835

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

JV L A I A B C C E n n n nn
Esempio: JVLIAC100nn = ESTRO JV - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JVLIA01000A = ESTRO JV - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO JV LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JV A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JVALAA010nn = ESTRO JV Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° - 140 cm JVALAA010nn = ESTRO JV Comfort C1 - 2700 K - optics 20° - 140 cm

ESTRO JV COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS6

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JV P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JVPLAB010nn = ESTRO JV - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JVPLAB010nn = ESTRO JV - 2700 K - optics 25° - 140 cm

ESTRO JV POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES 5

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio °
Beam °

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JV S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JVS000010AA = ESTRO JV - 140 cm JVS000010AA = ESTRO JV - 140 cm

ESTRO JV SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT7

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JV I 0 0 0 n n n nn
Esempio: JVI000100nn = ESTRO JV - modulo cieco - 100 cm JVI000100nn = ESTRO JV - blind module - 100 cm

ESTRO JV BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

Famiglia
Family

Tipo
Type LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio °
Beam optics °

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 0 0 nn
Esempio: SP10AB000A0 = ESTRO SP tipo 1 - 2700 K - ottica 25° SP10AB000A0 = ESTRO SP type 1 - 2700 K - optics 25°

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT7.1

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ACCESSORI ACCESSORIES
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ESTRO JVTAPS - KIT 1 TAPPO SINISTRO 1 LEFT CAP KIT

ESTRO JVTAPD - KIT 1 TAPPO DESTRO 1 RIGHT CAP KIT
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Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JV T A P S nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JV T A P D nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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FOUR

Estro è un prodotto innovativo capace di creare angoli 
luminosi grazie al suo profilo appositamente studiato per 

essere integrato anche nei punti più difficili.
Consente di creare continuità tra le pareti che appaiono 

unite quasi segretamente da un taglio di luce che scolpisce 
l’architettura con discrezione e carattere.

Estro is an innovative product that is able to create 
luminous corners thanks to its specially designed profile 

and can also be integrated within the most difficult points. 
It creates continuity between the walls that appear joined 

almost secretly by a cut of light that sculpts the architecture 
with discretion and character.

ESTRO corner
ESTRO corner



ESTRO JL

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS

LED OPAL

LED PRISMATIC

LED LENS

BLIND
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ESTRO JY

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND
POWER
COMFORT
SPOT

COMFORT C1

COMFORT C2

COMFORT C3

SPOT

POWER
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ESTRO JL



ESTRO corner
ESTRO corner

FOUR

chiusura frontale
front cover

alloggiamento driver
driver housing

fissaggio tappo
cap mounting

alloggiamento LED
LED housing

alloggiamento LED
LED housing

aggancio schermi
screen coupling 

aggancio schermi
screen coupling 

fissaggio angoli
corner mounting

passaggio cavo 
elettrico interno
internal electrical 
wire passage

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

POWER

SPOT

BLIND

LED
OPALE
OPAL

LED
LENS
LENTE

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

5

7

4

1

3

2

6
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO corner
ESTRO corner

FOUR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JL O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JLOIA0100nn = ESTRO JL - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JLOIA0100nn = ESTRO JL - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO JL LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JL T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JLTIA0100nn = ESTRO JL - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JLTIA0100nn = ESTRO JL - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO JL LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 2835

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

JL L A I A B C C E n n n nn
Esempio: JLLIAC100nn = ESTRO JL - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JLLIA01000A = ESTRO JL - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO JL LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JL I 0 0 0 n n n nn
Esempio: JLI000100nn = ESTRO JL - modulo cieco - 100 cm JLI000100nn = ESTRO JL - blind module - 100 cm

ESTRO JL BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JL A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JLALAA010nn = ESTRO JL Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° - 140 cm JLALAA010nn = ESTRO JL Comfort C1 - 2700 K - optics 20° - 140 cm

ESTRO JL COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS6

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JL P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JLPLAB010nn = ESTRO JL - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JLPLAB010nn = ESTRO JL - 2700 K - optics 25° - 140 cm

ESTRO JL POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES 5

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio °
Beam °

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JL S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JLS000010AA = ESTRO JL - 140 cm JLS000010AA = ESTRO JL - 140 cm

ESTRO JL SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT7

Famiglia
Family

Tipo
Type LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio °
Beam optics °

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 0 0 nn
Esempio: SP10AB000A0 = ESTRO SP tipo 1 - 2700 K - ottica 25° SP10AB000A0 = ESTRO SP type 1 - 2700 K - optics 25°

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT7.1
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ACCESSORI ACCESSORIES

ESTRO JLTAP - KIT 2 TAPPI 2 CAPS KIT
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Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JL T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ESTRO JY



ESTRO corner
ESTRO corner

FOUR

alloggiamento 
dado M4
M4 nut housing

aggancio schermi
screen coupling 

posizionamento angolare
angular positioning

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

alloggiamento LED
LED housing

alloggiamento molla
spring housing
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

POWER

SPOT

BLIND

LED
OPALE
OPAL

LED
LENS
LENTE

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

5

7

4

1

3

2

6
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO corner
ESTRO corner

FOUR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JY O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JYOIA0100nn = ESTRO JY - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JYOIA0100nn = ESTRO JY - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO JY LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JY T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JYTIA0100nn = ESTRO JY - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JYTIA0100nn = ESTRO JY - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO JY LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 2835

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

JY L A I A B C C E n n n nn
Esempio: JYLIAC100nn = ESTRO JY - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JYLIA01000A = ESTRO JY - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO JY LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JY A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JYALAA010nn = ESTRO JY Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° - 140 cm JYALAA010nn = ESTRO JY Comfort C1 - 2700 K - optics 20° - 140 cm

ESTRO JY COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS6

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JY P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JYPLAB010nn = ESTRO JY - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JYPLAB010nn = ESTRO JY - 2700 K - optics 25° - 140 cm

ESTRO JY POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES 5

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio °
Beam °

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JY S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JYS000010AA = ESTRO JY - 140 cm JYS000010AA = ESTRO JY - 140 cm

ESTRO JY SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT7

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JY I 0 0 0 n n n nn
Esempio: JYI000100nn = ESTRO JY - modulo cieco - 100 cm JYI000100nn = ESTRO JY - blind module - 100 cm

ESTRO JY BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

Famiglia
Family

Tipo
Type LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio °
Beam optics °

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 0 0 nn
Esempio: SP10AB000A0 = ESTRO SP tipo 1 - 2700 K - ottica 25° SP10AB000A0 = ESTRO SP type 1 - 2700 K - optics 25°

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT7.1

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ACCESSORI ACCESSORIES
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ESTRO JAKIT03 - Giunto a L L joint
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Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JY T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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FIVE

Estro è un progetto con forte vocazione creativa, studiato 
per personalizzare al massimo ogni ambiente. Così, grazie ai 

prodotti di questa serie, si possono realizzare suggestivi effetti 
decorativi su pareti o controsoffitti. Quasi come fossero opere 
d’arte, i tagli di luce assumono un aspetto magico, segnalando 

con maggiore o minore decisione la loro provenienza e 
scolpendo quasi misteriosamente le superfici intorno.

Estro is a project with a strong creative vocation, intended to 
personalise any room. Therefore, due to the products of this 
series, impressive decorative effects on walls or suspended 
ceilings can be created. Almost as if they were works of art, 
the cuts of light assume a magical appearance, marking to 
a greater or lesser extent their origin and sculpting almost 

mysteriously the surrounding surfaces.

ESTRO incasso
ESTRO recessed

soluzioni con cartongesso già posato pag. 112
pre-installed plasterboard solutions pag. 112

soluzioni con cartongesso da posare pag. 128
solutions with plasterboard to be installed pag. 128



ESTRO JG

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND
POWER
COMFORT
SPOT

ESTRO JR

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND
POWER
COMFORT
SPOT

ESTRO JC

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND
POWER
COMFORT
SPOT

ESTRO JJ

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND
POWER
COMFORT
SPOT
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LED OPAL

COMFORT C1LED PRISMATIC

COMFORT C2LED LENS

COMFORT C3BLIND

SPOT

POWER

111



ESTRO JC



cartongesso già posato - ESTRO Incasso
pre-installed plasterboard - ESTRO recessed

FIVE

alloggiamento 
dado M4
M4 nut housing

aggancio schermi
screen coupling 

aletta di appoggio 
cartongesso
plasterboard 
support fin

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

alloggiamento LED
LED housing

fissaggio tappo
cap mounting
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

POWER

SPOT

BLIND

LED
OPALE
OPAL

LED
LENS
LENTE

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

5

7

4

1

3

2

6
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

FIVE
cartongesso già posato - ESTRO Incasso

pre-installed plasterboard - ESTRO recessed

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JC O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JCOIA0100nn = ESTRO JC - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JCOIA0100nn = ESTRO JC - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO JC LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JC T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JCTIA0100nn = ESTRO JC - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JCTIA0100nn = ESTRO JC - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO JC LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 2835

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

JC L A I A B C C E n n n nn
Esempio: JCLIAC100nn = ESTRO JC - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JCLIA01000A = ESTRO JC - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO JC LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JC A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JCALAA010nn = ESTRO JC Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° - 140 cm JCALAA010nn = ESTRO JC Comfort C1 - 2700 K - optics 20° - 140 cm

ESTRO JC COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS6

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JC P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JCPLAB010nn = ESTRO JC - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JCPLAB010nn = ESTRO JC - 2700 K - optics 25° - 140 cm

ESTRO JC POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES 5

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio °
Beam °

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JC S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JCS000010AA = ESTRO JC - 140 cm JCS000010AA = ESTRO JC - 140 cm

ESTRO JC SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT7

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JC I 0 0 0 n n n nn
Esempio: JCI000100nn = ESTRO JC - modulo cieco - 100 cm JCI000100nn = ESTRO JC - blind module - 100 cm

ESTRO JC BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

Famiglia
Family

Tipo
Type LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio °
Beam optics °

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 0 0 nn
Esempio: SP10AB000A0 = ESTRO SP tipo 1 - 2700 K - ottica 25° SP10AB000A0 = ESTRO SP type 1 - 2700 K - optics 25°

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT7.1

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ESTRO JC POWER* - Incasso con lente e 3 power LED Downlightwith lens and 3 power LED

 27 

 4
3,

60
 

 35 

 7
7 

 2
8 

 66 

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)
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ESTRO JC POWER* - Incasso con lente e 1 power LED Downlightwith lens and 1 power LED
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7 

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 1,3W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 -

JC P 1 A B C B D E F H 0 0 0 nn
Esempio: JCP1AB000nn = ESTRO JC - 2700 K - ottica 25° JCP1AB000nn = ESTRO JC - 2700 K - optics 25°
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ESTRO JC POWER* - Incasso con lente e 2 power LED Downlightwith lens and 2 power LED
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Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 2,6W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 -

JC P 2 A B C B D E F H 0 0 0 nn
Esempio: JCP2AB000nn = ESTRO JC - 2700 K - ottica 25° JCP2AB000nn = ESTRO JC - 2700 K - optics 25°

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 3,9W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 -

JC P 3 A B C B D E F H 0 0 0 nn
Esempio: JCP3AB000nn = ESTRO JC - 2700 K - ottica 25° JCP3AB000nn = ESTRO JC - 2700 K - optics 25°
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

FIVE
cartongesso già posato - ESTRO Incasso

pre-installed plasterboard - ESTRO recessed
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ESTRO JC COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 1 LED Downlightwith darklight optics and 1 LED
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Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)
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ESTRO JC COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 3 LED Downlightwith darklight optics and 3 LED
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ESTRO JC COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 2 LED Downlightwith darklight optics and 2 LED

 27 

 4
3,

60
 

 35 

 5
7 

 2
8 

 46 

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 1,3W 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -

JC A B C 1 A B C A C 0 0 0 nn
Esempio: JCA1AA000nn = ESTRO JC Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° JCA1AA000nn = ESTRO JC Comfort C1 - 2700 K - optics 20°

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 2,6W 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -

JC A B C 2 A B C A C 0 0 0 nn
Esempio: JCA2AA000nn = ESTRO JC Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° JCA2AA000nn = ESTRO JC Comfort C1 - 2700 K - optics 20°

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 3,9W 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -

JC A B C 2 A B C A C 0 0 0 nn
Esempio: JCA3AA000nn = ESTRO JC Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° JCA3AA000nn = ESTRO JC Comfort C1 - 2700 K - optics 20°
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ACCESSORI ACCESSORIES

ESTRO JCM - Kit molla per incasso Spring kit for recessing

100 3

7
ESTRO JAKIT02 - Giunto lineare Linear joint

100 3

7

100 3

10
0

7

ESTRO JAKIT03 - Giunto a L L joint

100 3

10
0

7
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ACCESSORI ACCESSORIES

ESTRO JCCUT - Palpebra cut-off

ESTRO JCTAP - KIT 2 TAPPI in ALLUMINIO 2 ALUMINIUM CAPS KIT 31  3
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Dimensioni in mm
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FIVE
cartongesso già posato - ESTRO Incasso

pre-installed plasterboard - ESTRO recessed

25

25

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JC T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JC C U T - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ESTRO JR



FIVE
cartongesso già posato - ESTRO Incasso

pre-installed plasterboard - ESTRO recessed

alloggiamento 
dado M4
M4 nut housing

soluzione incassata
recessed solution

aletta di appoggio 
cartongesso
plasterboard 
support fin

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

alloggiamento LED
LED housing

fissaggio tappo
cap mounting
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

POWER

SPOT

BLIND

LED
OPALE
OPAL

LED
LENS
LENTE

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

5

7

4

1

3

2

6

122



COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

FIVE
cartongesso già posato - ESTRO Incasso

pre-installed plasterboard - ESTRO recessed

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JR O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JROIA0100nn = ESTRO JR - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JROIA0100nn = ESTRO JR - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO JR LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JR T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JRTIA0100nn = ESTRO JR - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JRTIA0100nn = ESTRO JR - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO JR LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 2835

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

JR L A I A B C C E n n n nn
Esempio: JRLIAC100nn = ESTRO JR - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JRLIA01000A = ESTRO JR - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO JR LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JR A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JRALAA010nn = ESTRO JR Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° - 140 cm JRALAA010nn = ESTRO JR Comfort C1 - 2700 K - optics 20° - 140 cm

ESTRO JR COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS6

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JR P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JRPLAB010nn = ESTRO JR - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JRPLAB010nn = ESTRO JR - 2700 K - optics 25° - 140 cm

ESTRO JR POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES 5

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio °
Beam °

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JR S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JRS000010AA = ESTRO JR - 140 cm JRS000010AA = ESTRO JR - 140 cm

ESTRO JR SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT7

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JR I 0 0 0 n n n nn
Esempio: JRI000100nn = ESTRO JR - modulo cieco - 100 cm JRI000100nn = ESTRO JR - blind module - 100 cm

ESTRO JR BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

Famiglia
Family

Tipo
Type LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio °
Beam optics °

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 0 0 nn
Esempio: SP10AB000A0 = ESTRO SP tipo 1 - 2700 K - ottica 25° SP10AB000A0 = ESTRO SP type 1 - 2700 K - optics 25°

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT7.1

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ESTRO JR POWER* - Incasso con lente e 3 power LED Downlightwith lens and 3 power LED

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

ESTRO JR POWER* - Incasso con lente e 1 power LED Downlightwith lens and 1 power LED

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 1,3W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 -

JR P 1 A B C B D E F H 0 0 0 nn
Esempio: JRP1AB000nn = ESTRO JR - 2700 K - ottica 25° JRP1AB000nn = ESTRO JR - 2700 K - optics 25°

ESTRO JR POWER* - Incasso con lente e 2 power LED Downlightwith lens and 2 power LED

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 2,6W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 -

JR P 2 A B C B D E F H 0 0 0 nn
Esempio: JRP2AB000nn = ESTRO JR - 2700 K - ottica 25° JRP2AB000nn = ESTRO JR - 2700 K - optics 25°

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 3,9W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 -

JR P 3 A B C B D E F H 0 0 0 nn
Esempio: JRP3AB000nn = ESTRO JR - 2700 K - ottica 25° JRP3AB000nn = ESTRO JR - 2700 K - optics 25°
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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FIVE
cartongesso già posato - ESTRO Incasso

pre-installed plasterboard - ESTRO recessed

ESTRO JR COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 1 LED Downlightwith darklight optics and 1 LED

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

ESTRO JR COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 3 LED Downlightwith darklight optics and 3 LED

ESTRO JR COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 2 LED Downlightwith darklight optics and 2 LED

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 1,3W 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -

JR A B C 1 A B C A C 0 0 0 nn
Esempio: JRA1AA000nn = ESTRO JR Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° JRA1AA000nn = ESTRO JR Comfort C1 - 2700 K - optics 20°

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 2,6W 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -

JR A B C 2 A B C A C 0 0 0 nn
Esempio: JRA2AA000nn = ESTRO JR Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° JRA2AA000nn = ESTRO JR Comfort C1 - 2700 K - optics 20°

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 3,9W 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -

JR A B C 2 A B C A C 0 0 0 nn
Esempio: JRA3AA000nn = ESTRO JR Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° JRA3AA000nn = ESTRO JR Comfort C1 - 2700 K - optics 20°
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ACCESSORI ACCESSORIES

ESTRO JCM - Kit molla per incasso Spring kit for recessing

100 3

7
ESTRO JAKIT02 - Giunto lineare Linear joint

100 3

7

100 3

10
0

7

ESTRO JAKIT03 - Giunto a L L joint

100 3

10
0

7
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ACCESSORI ACCESSORIES

ESTRO JRTAP - KIT 2 TAPPI in ALLUMINIO 2 ALUMINIUM CAPS KIT
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Trattamento Termico:

Dimensioni in mm

Via V.Veneto 23/B
20010 Bernate  Ticino MI  Italy

tappo  ESTRO JR

G.BonfantiCUT.C.55
ABS

Rev.Codice:

DataDisegnatoreRev.
Materiale:

1:1

Finitura Superficiale:

www.ilmas.com

Descrizione Modifica

Scala

Data:Disegnatore:

Descrizione:

Questo disegno è di proprietà della ILMAS s.r.l., e non può essere riprodotto o commercializzato senza la sua autorizzazione.
This drawing is property of ILMAS s.r.l., it can't be riproduced or traded without its authorization.

01/01/2014

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JR T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

FIVE
cartongesso già posato - ESTRO Incasso

pre-installed plasterboard - ESTRO recessed
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ESTRO JG



FIVE
cartongesso da posare - ESTRO Incasso

plasterboard to be installed - ESTRO recessed

alloggiamento dado M4 
per fissaggio KIT pendinatura
M4 nut housing 
for suspension systems KIT fixing

alloggiamento molla
e fissaggio tappo
spring housing
e cap mounting

filo cartongesso
trimless

aletta di appoggio 
cartongesso
plasterboard 
support fin

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

aletta dissipazione
dissipation fin

alloggiamento 
profilo JA

JA profile housing
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

POWER

SPOT

BLIND

LED
OPALE
OPAL

LED
LENS
LENTE

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

5

7

4

1

3

2

6

CASSAFORMA
HOUSING

X
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

FIVE
cartongesso da posare - ESTRO Incasso

plasterboard to be installed - ESTRO recessed

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JG O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JGOIA0100nn = ESTRO JG - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JGOIA0100nn = ESTRO JG - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO JG LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JG T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JGTIA0100nn = ESTRO JG - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JGTIA0100nn = ESTRO JG - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO JG LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 2835

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

JG L A I A B C C E n n n nn
Esempio: JGLIAC100nn = ESTRO JG - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JGLIA01000A = ESTRO JG - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO JG LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JG A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JGALAA010nn = ESTRO JG Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° - 140 cm JGALAA010nn = ESTRO JG Comfort C1 - 2700 K - optics 20° - 140 cm

ESTRO JG COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS6

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JG P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JGPLAB010nn = ESTRO JG - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JGPLAB010nn = ESTRO JG - 2700 K - optics 25° - 140 cm

ESTRO JG POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES 5

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio °
Beam °

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JG S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JGS000010AA = ESTRO JG - 140 cm JGS000010AA = ESTRO JG - 140 cm

ESTRO JG SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT7

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JG I 0 0 0 n n n nn
Esempio: JGI000100nn = ESTRO JG - modulo cieco - 100 cm JGI000100nn = ESTRO JG - blind module - 100 cm

ESTRO JG BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

Famiglia
Family

Tipo
Type LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio °
Beam optics °

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 0 0 nn
Esempio: SP10AB000A0 = ESTRO SP tipo 1 - 2700 K - ottica 25° SP10AB000A0 = ESTRO SP type 1 - 2700 K - optics 25°

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT7.1

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

ESTRO JG POWER* - Incasso con lente e 3 power LED Downlightwith lens and 3 power LED

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

ESTRO JG POWER* - Incasso con lente e 1 power LED Downlightwith lens and 1 power LED

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 1,3W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 -

JG P 1 A B C B D E F H 0 0 0 nn
Esempio: JGP1AB000nn = ESTRO JG - 2700 K - ottica 25° JGP1AB000nn = ESTRO JG - 2700 K - optics 25°

ESTRO JG POWER* - Incasso con lente e 2 power LED Downlightwith lens and 2 power LED

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 2,6W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 -

JG P 2 A B C B D E F H 0 0 0 nn
Esempio: JGP2AB000nn = ESTRO JG - 2700 K - ottica 25° JGP2AB000nn = ESTRO JG - 2700 K - optics 25°

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 3,9W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 -

JG P 3 A B C B D E F H 0 0 0 nn
Esempio: JGP3AB000nn = ESTRO JG - 2700 K - ottica 25° JGP3AB000nn = ESTRO JG - 2700 K - optics 25°
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

FIVE
cartongesso da posare - ESTRO Incasso

plasterboard to be installed - ESTRO recessed

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

ESTRO JG COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 1 LED Downlightwith darklight optics and 1 LED

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

ESTRO JG COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 3 LED Downlightwith darklight optics and 3 LED

ESTRO JG COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 2 LED Downlightwith darklight optics and 2 LED

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 1,3W 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -

JG A B C 1 A B C A C 0 0 0 nn
Esempio: JGA1AA000nn = ESTRO JG Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° JGA1AA000nn = ESTRO JG Comfort C1 - 2700 K - optics 20°

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 2,6W 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -

JG A B C 2 A B C A C 0 0 0 nn
Esempio: JGA2AA000nn = ESTRO JG Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° JGA2AA000nn = ESTRO JG Comfort C1 - 2700 K - optics 20°

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 3,9W 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -

JG A B C 2 A B C A C 0 0 0 nn
Esempio: JGA3AA000nn = ESTRO JG Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° JGA3AA000nn = ESTRO JG Comfort C1 - 2700 K - optics 20°
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO JGKIT01 - Kit pendinatura incasso Recessed suspension system kit

100 3

7

ESTRO JAKIT02 - Giunto lineare Linear joint

100 3

7

100 3

10
0

7

ESTRO JAKIT03 - Giunto a L L joint

100 3

10
0

7
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

FIVE
cartongesso da posare - ESTRO Incasso

plasterboard to be installed - ESTRO recessed

ESTRO JGTAP - KIT 2 TAPPI CASSAFORMA 2 HOUSING CAPS KIT

 3
0 

 26,70 

 4,20 

 20  1 

Trattamento Termico:

Dimensioni in mm

Via V.Veneto 23/B
20010 Bernate  Ticino MI  Italy

CUT.C.62
alluminio

Rev.Codice:

DataDisegnatoreRev.
Materiale:

2:1

Finitura Superficiale:

www.ilmas.com

Descrizione Modifica

Scala

Data:Disegnatore:

Descrizione:

Questo disegno è di proprietà della ILMAS s.r.l., e non può essere riprodotto o commercializzato senza la sua autorizzazione.
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Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JG T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

ESTRO JATAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT
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Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JA T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

ESTRO JGBOX - Box calcestruzzo Concrete box

135135



ESTRO JJ



FIVE
cartongesso da posare - ESTRO Incasso

plasterboard to be installed - ESTRO recessed

alloggiamento dado M4 
per fissaggio KIT pendinatura
M4 nut housing 
for suspension systems KIT fixing

alloggiamento molla
e fissaggio tappo
spring housing
e cap mounting

filo cartongesso
trimless

aletta di appoggio 
cartongesso
plasterboard 
support fin

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

aletta dissipazione
dissipation fin

alloggiamento 
profilo JA

JA profile housing
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

POWER

SPOT
LED
OPALE
OPAL

LED
LENS
LENTE

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

5

7

BLIND4

1

3

2

6

CASSAFORMA
HOUSING

X
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

FIVE
cartongesso da posare - ESTRO Incasso

plasterboard to be installed - ESTRO recessed

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JJ O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JJOIA0100nn = ESTRO JJ - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JJOIA0100nn = ESTRO JJ - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO JJ LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JJ T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JJTIA0100nn = ESTRO JJ - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JJTIA0100nn = ESTRO JJ - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO JJ LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 2835

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

JJ L A I A B C C E n n n nn
Esempio: JJLIAC100nn = ESTRO JJ - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JJLIA01000A = ESTRO JJ - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO JJ LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JJ A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JJALAA010nn = ESTRO JJ Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° - 140 cm JJALAA010nn = ESTRO JJ Comfort C1 - 2700 K - optics 20° - 140 cm

ESTRO JJ COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS6

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JJ P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JJPLAB010nn = ESTRO JJ - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JJPLAB010nn = ESTRO JJ - 2700 K - optics 25° - 140 cm

ESTRO JJ POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES 5

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio °
Beam °

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JJ S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JJS000010AA = ESTRO JJ - 140 cm JJS000010AA = ESTRO JJ - 140 cm

ESTRO JJ SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT7

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JJ I 0 0 0 n n n nn
Esempio: JJI000100nn = ESTRO JJ - modulo cieco - 100 cm JJI000100nn = ESTRO JJ - blind module - 100 cm

ESTRO JJ BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

Famiglia
Family

Tipo
Type LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio °
Beam optics °

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 0 0 nn
Esempio: SP10AB000A0 = ESTRO SP tipo 1 - 2700 K - ottica 25° SP10AB000A0 = ESTRO SP type 1 - 2700 K - optics 25°

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT7.1

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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KIT MONTATI ASSEMBLED KITS
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*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

ESTRO JJ POWER* - Incasso con lente e 3 power LED Downlight with lens and 3 power LED

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

ESTRO JJ POWER* - Incasso con lente e 1 power LED Downlight with lens and 1 power LED

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 1,3W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 -

JJ P 1 A B C B D E F H 0 0 0 nn
Esempio: JJP1AB000nn = ESTRO JJ - 2700 K - ottica 25° JJP1AB000nn = ESTRO JJ - 2700 K - optics 25°

ESTRO JJ POWER* - Incasso con lente e 2 power LED Downlight with lens and 2 power LED

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 2,6W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 -

JJ P 2 A B C B D E F H 0 0 0 nn
Esempio: JJP2AB000nn = ESTRO JJ - 2700 K - ottica 25° JJP2AB000nn = ESTRO JJ - 2700 K - optics 25°

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 3,9W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 -

JJ P 3 A B C B D E F H 0 0 0 nn
Esempio: JJP3AB000nn = ESTRO JJ - 2700 K - ottica 25° JJP3AB000nn = ESTRO JJ - 2700 K - optics 25°
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KIT MONTATI ASSEMBLED KITS
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*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

ESTRO JJ COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 1 LED Downlight with darklight optics and 1 LED

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

ESTRO JJ COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 3 LED Downlight with darklight optics and 3 LED

ESTRO JJ COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 2 LED Downlight with darklight optics and 2 LED

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 1,3W 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -

JJ A B C 1 A B C A C 0 0 0 nn
Esempio: JJA1AA000nn = ESTRO JJ Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° JJA1AA000nn = ESTRO JJ Comfort C1 - 2700 K - optics 20°

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 2,6W 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -

JJ A B C 2 A B C A C 0 0 0 nn
Esempio: JJA2AA000nn = ESTRO JJ Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° JJA2AA000nn = ESTRO JJ Comfort C1 - 2700 K - optics 20°

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 3,9W 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -

JJ A B C 2 A B C A C 0 0 0 nn
Esempio: JJA3AA000nn = ESTRO JJ Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° JJA3AA000nn = ESTRO JJ Comfort C1 - 2700 K - optics 20°

FIVE
cartongesso da posare - ESTRO Incasso

plasterboard to be installed - ESTRO recessed
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ACCESSORI ACCESSORIES

ESTRO JGKIT01 - Kit pendinatura incasso Recessed suspension system kit

100 3

7
ESTRO JAKIT02 - Giunto lineare Linear joint

100 3

7

100 3

10
0

7

ESTRO JAKIT03 - Giunto a L L joint

100 3

10
0

7

142



ACCESSORI ACCESSORIES
FIVE

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed

ESTRO JATAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

ESTRO JHTAP - KIT 2 TAPPI CASSAFORMA 2 HOUSING CAPS KIT
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CUT.C.63.3

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JA T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JJ T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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LED OPAL

COMFORT C1LED PRISMATIC

COMFORT C2LED LENS

COMFORT C3BLIND

SPOT

POWER
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ESTRO JN

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND

ESTRO JO

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND

ESTRO JH

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND
POWER
COMFORT
SPOT
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ESTRO JO



FIVE
cartongesso da posare - ESTRO Incasso

plasterboard to be installed - ESTRO recessed

alloggiamento dado M4 
per fissaggio KIT pendinatura
M4 nut housing 
for suspension systems KIT fixing

alloggiamento molla
e fissaggio tappo
spring housing
e cap mounting

aletta di appoggio 
cartongesso
plasterboard 
support fin

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

alloggiamento 
profilo JA

JA profile housing

aletta dissipazione
dissipation fin
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

CASSAFORMA
HOUSING

X

LED
OPALE
OPAL

1

LED
LENS
LENTE

3

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

2

BLIND4

148



COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

FIVE
cartongesso da posare - ESTRO Incasso

plasterboard to be installed - ESTRO recessed

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JO O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JOOIA0100nn = ESTRO JO - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JOOIA0100nn = ESTRO JO - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO JO LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JO T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JOTIA0100nn = ESTRO JO - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JOTIA0100nn = ESTRO JO - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO JO LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 2835

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

JO L A I A B C C E n n n nn
Esempio: JOLIAC100nn = ESTRO JO - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JOLIA01000A = ESTRO JO - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO JO LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JO I 0 0 0 n n n nn
Esempio: JOI000100nn = ESTRO JO - modulo cieco - 100 cm JOI000100nn = ESTRO JO - blind module - 100 cm

ESTRO JO BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4
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ACCESSORI ACCESSORIES

ESTRO JOKIT01 - Kit di fissaggio a muro Wall mounting kit

ESTRO JOKIT02 - Kit di fissaggio a muro Wall mounting kit

ESTRO JATAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

ESTRO JOTAP - KIT 2 TAPPI CASSAFORMA 2 HOUSING CAPS KIT
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Trattamento Termico:

Dimensioni in mm

Via V.Veneto 23/B
20010 Bernate  Ticino MI  Italy

CUT.C.62
alluminio

Rev.Codice:

DataDisegnatoreRev.
Materiale:

2:1

Finitura Superficiale:

www.ilmas.com

Descrizione Modifica

Scala

Data:Disegnatore:

Descrizione:

Questo disegno è di proprietà della ILMAS s.r.l., e non può essere riprodotto o commercializzato senza la sua autorizzazione.
This drawing is property of ILMAS s.r.l., it can't be riproduced or traded without its authorization.

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JA T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JO T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

150



ACCESSORI ACCESSORIES
FIVE

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed

100 3

7

100 3

10
0

7

ESTRO JAKIT03 - Giunto a L L joint

ESTRO JAKIT02 - Giunto lineare Linear joint

100 3

7

100 3

10
0

7

ESTRO JGKIT01 - Kit pendinatura barre incasso Recessed suspension system kit 

151151



ESTRO JH



FIVE
cartongesso da posare - ESTRO Incasso

plasterboard to be installed - ESTRO recessed

alloggiamento dado M4 
per fissaggio KIT pendinatura
M4 nut housing 
for suspension systems KIT fixing

alloggiamento molla
e fissaggio tappo
spring housing
e cap mounting

inclinazione 25°
25° grade

filo cartongesso
trimless

aletta di appoggio 
cartongesso
plasterboard 
support fin

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

aletta dissipazione
dissipation fin

alloggiamento 
profilo JA

JA profile housing
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

POWER

SPOT

BLIND

LED
OPALE
OPAL

LED
LENS
LENTE

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

5

7

4

1

3

2

6

CASSAFORMA
HOUSING

IMPORTANTE:
LA LASTRA DI CARTONGESSO 
NECESSITA UNA SVASATURA
IMPORTANT:
THE PLASTERBOARD SHEET 
MUST HAVE A COUNTERSUNK 
HOLE

X
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

FIVE
cartongesso da posare - ESTRO Incasso

plasterboard to be installed - ESTRO recessed

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JH O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JHOIA0100nn = ESTRO JH - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JHOIA0100nn = ESTRO JH - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO JH LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JH T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JHTIA0100nn = ESTRO JH - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JHTIA0100nn = ESTRO JH - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO JH LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 2835

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

JH L A I A B C C E n n n nn
Esempio: JHLIAC100nn = ESTRO JH - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JHLIA01000A = ESTRO JH - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO JH LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JH A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JHALAA010nn = ESTRO JH Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° - 140 cm JHALAA010nn = ESTRO JH Comfort C1 - 2700 K - optics 20° - 140 cm

ESTRO JH COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS6

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JH P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JHPLAB010nn = ESTRO JH - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JHPLAB010nn = ESTRO JH - 2700 K - optics 25° - 140 cm

ESTRO JH POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES 5

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio °
Beam °

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JH S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JHS000010AA = ESTRO JH - 140 cm JHS000010AA = ESTRO JH - 140 cm

ESTRO JH SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT7

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JH I 0 0 0 n n n nn
Esempio: JHI000100nn = ESTRO JH - modulo cieco - 100 cm JHI000100nn = ESTRO JH - blind module - 100 cm

ESTRO JH BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

Famiglia
Family

Tipo
Type LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio °
Beam optics °

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 0 0 nn
Esempio: SP10AB000A0 = ESTRO SP tipo 1 - 2700 K - ottica 25° SP10AB000A0 = ESTRO SP type 1 - 2700 K - optics 25°

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT7.1

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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KIT MONTATI ASSEMBLED KITS
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*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

ESTRO JH POWER* - Incasso con lente e 3 power LED Downlight with lens and 3 power LED

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

ESTRO JH POWER* - Incasso con lente e 1 power LED Downlight with lens and 1 power LED

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 1,3W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 -

JH P 1 A B C B D E F H 0 0 0 nn
Esempio: JHP1AB000nn = ESTRO JH - 2700 K - ottica 25° JHP1AB000nn = ESTRO JH - 2700 K - optics 25°

ESTRO JH POWER* - Incasso con lente e 2 power LED Downlight with lens and 2 power LED

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 2,6W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 -

JH P 2 A B C B D E F H 0 0 0 nn
Esempio: JHP2AB000nn = ESTRO JH - 2700 K - ottica 25° JHP2AB000nn = ESTRO JH - 2700 K - optics 25°

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 3,9W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 -

JH P 3 A B C B D E F H 0 0 0 nn
Esempio: JHP3AB000nn = ESTRO JH - 2700 K - ottica 25° JHP3AB000nn = ESTRO JH - 2700 K - optics 25°
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KIT MONTATI ASSEMBLED KITS
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*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

ESTRO JH COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 1 LED Downlight with darklight optics and 1 LED

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

ESTRO JH COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 3 LED Downlight with darklight optics and 3 LED

ESTRO JH COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 2 LED Downlight with darklight optics and 2 LED

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 1,3W 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -

JH A B C 1 A B C A C 0 0 0 nn
Esempio: JHA1AA000nn = ESTRO JH Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° JHA1AA000nn = ESTRO JH Comfort C1 - 2700 K - optics 20°

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 2,6W 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -

JH A B C 2 A B C A C 0 0 0 nn
Esempio: JHA2AA000nn = ESTRO JH Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° JHA2AA000nn = ESTRO JH Comfort C1 - 2700 K - optics 20°

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 3,9W 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -

JH A B C 2 A B C A C 0 0 0 nn
Esempio: JHA3AA000nn = ESTRO JH Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° JHA3AA000nn = ESTRO JH Comfort C1 - 2700 K - optics 20°

FIVE
cartongesso da posare - ESTRO Incasso

plasterboard to be installed - ESTRO recessed
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ACCESSORI ACCESSORIES

ESTRO JGKIT01 - Kit pendinatura incasso Recessed suspension system kit

100 3

7
ESTRO JAKIT02 - Giunto lineare Linear joint

100 3

7

100 3

10
0

7

ESTRO JAKIT03 - Giunto a L L joint

100 3

10
0

7
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ACCESSORI ACCESSORIES
FIVE

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed

ESTRO JATAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

ESTRO JHTAP - KIT 2 TAPPI CASSAFORMA 2 HOUSING CAPS KIT
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Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JA T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JH T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ESTRO JN



FIVE
cartongesso da posare - ESTRO Incasso

plasterboard to be installed - ESTRO recessed

alloggiamento dado M4 
per fissaggio KIT pendinatura
M4 nut housing 
for suspension systems KIT fixing

alloggiamento molla
e fissaggio tappo
spring housing
e cap mounting

aletta di appoggio 
cartongesso
plasterboard 
support fin

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

aletta dissipazione
dissipation fin

alloggiamento 
profilo JA

JA profile housing
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

LED
OPALE
OPAL

1

LED
LENS
LENTE

3

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

2

CASSAFORMA
HOUSING

X

BLIND4
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

FIVE
cartongesso da posare - ESTRO Incasso

plasterboard to be installed - ESTRO recessed

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JN O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JNOIA0100nn = ESTRO JN - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JNOIA0100nn = ESTRO JN - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO JN LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JN T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JNTIA0100nn = ESTRO JN - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JNTIA0100nn = ESTRO JN - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO JN LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 2835

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

JN L A I A B C C E n n n nn
Esempio: JNLIAC100nn = ESTRO JN - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JNLIA01000A = ESTRO JN - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO JN LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JN I 0 0 0 n n n nn
Esempio: JNI000100nn = ESTRO JN - modulo cieco - 100 cm JNI000100nn = ESTRO JN - blind module - 100 cm

ESTRO JN BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

163163



ACCESSORI ACCESSORIES

ESTRO JNKIT01 - Kit di fissaggio a muro Wall mounting kit

ESTRO JNKIT02 - Kit di fissaggio a muro Wall mounting kit

ESTRO JATAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

ESTRO JNTAP - KIT 2 TAPPI CASSAFORMA 2 HOUSING CAPS KIT
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Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JA T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JN T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ACCESSORI ACCESSORIES
FIVE

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed

100 3

7

100 3

10
0

7

ESTRO JAKIT03 - Giunto a L L joint

ESTRO JAKIT02 - Giunto lineare Linear joint

100 3

7

100 3

10
0

7

ESTRO JGKIT01 - Kit pendinatura barre incasso Recessed suspension system kit 
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ESTRO JP

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND
POWER
COMFORT
SPOT

LED OPAL

COMFORT C1LED PRISMATIC

COMFORT C2LED LENS

COMFORT C3BLIND

SPOT

POWER
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ESTRO JQ

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND
POWER
COMFORT
SPOT

ESTRO KO

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND
POWER
COMFORT
SPOT
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ESTRO JP



FIVE
cartongesso da posare - ESTRO Incasso

plasterboard to be installed - ESTRO recessed

alloggiamento molla
e fissaggio tappo
spring housing
e cap mounting

aletta di appoggio 
cartongesso
plasterboard 
support fin

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

aletta dissipazione
dissipation fin

fissaggio parete
wall mounting

filo cartongesso
trimless

alloggiamento 
profilo JA

JA profile housing
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

POWER

SPOT

BLIND

LED
OPALE
OPAL

LED
LENS
LENTE

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

5

7

4

1

3

2

6

CASSAFORMA
HOUSING

X
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

FIVE
cartongesso da posare - ESTRO Incasso

plasterboard to be installed - ESTRO recessed

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JP O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JPOIA0100nn = ESTRO JP - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JPOIA0100nn = ESTRO JP - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO JP LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JP T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JPTIA0100nn = ESTRO JP - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JPTIA0100nn = ESTRO JP - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO JP LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JP A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JPALAA010nn = ESTRO JP Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° - 140 cm JPALAA010nn = ESTRO JP Comfort C1 - 2700 K - optics 20° - 140 cm

ESTRO JP COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS6

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JP P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JPPLAB010nn = ESTRO JP - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JPPLAB010nn = ESTRO JP - 2700 K - optics 25° - 140 cm

ESTRO JP POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES 5

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio °
Beam °

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JP S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JPS000010AA = ESTRO JP - 140 cm JPS000010AA = ESTRO JP - 140 cm

ESTRO JP SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT7

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JP I 0 0 0 n n n nn
Esempio: JPI000100nn = ESTRO JP - modulo cieco - 100 cm JPI000100nn = ESTRO JP - blind module - 100 cm

ESTRO JP BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

Famiglia
Family

Tipo
Type LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio °
Beam optics °

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 0 0 nn
Esempio: SP10AB000A0 = ESTRO SP tipo 1 - 2700 K - ottica 25° SP10AB000A0 = ESTRO SP type 1 - 2700 K - optics 25°

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT7.1

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 2835

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

JP L A I A B C C E n n n nn
Esempio: JPLIAC100nn = ESTRO JP - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JPLIA01000A = ESTRO JP - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO JP LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR
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ACCESSORI ACCESSORIES
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Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JA T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO
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ESTRO JQ



FIVE
cartongesso da posare - ESTRO Incasso

plasterboard to be installed - ESTRO recessed

alloggiamento molla
e fissaggio tappo
spring housing
e cap mounting

aletta di appoggio 
cartongesso
plasterboard 
support fin

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

aletta dissipazione
dissipation fin

fissaggio parete
wall mounting

alloggiamento 
profilo JA

JA profile housing
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

POWER

SPOT

BLIND

LED
OPALE
OPAL

LED
LENS
LENTE

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

5

7

4

1

3

2

6

CASSAFORMA
HOUSING

X
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

FIVE
cartongesso da posare - ESTRO Incasso

plasterboard to be installed - ESTRO recessed

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JQ O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JQOIA0100nn = ESTRO JQ - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JQOIA0100nn = ESTRO JQ - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO JQ LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JQ T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JQTIA0100nn = ESTRO JQ - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JQTIA0100nn = ESTRO JQ - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO JQ LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 2835

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

JQ L A I A B C C E n n n nn
Esempio: JQLIAC100nn = ESTRO JQ - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JQLIA01000A = ESTRO JQ - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO JQ LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JQ A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JQALAA010nn = ESTRO JQ Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° - 140 cm JQALAA010nn = ESTRO JQ Comfort C1 - 2700 K - optics 20° - 140 cm

ESTRO JQ COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS6

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JQ P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JQPLAB010nn = ESTRO JQ - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JQPLAB010nn = ESTRO JQ - 2700 K - optics 25° - 140 cm

ESTRO JQ POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES 5

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio °
Beam °

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JQ S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JQS000010AA = ESTRO JQ - 140 cm JQS000010AA = ESTRO JQ - 140 cm

ESTRO JQ SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT7

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JQ I 0 0 0 n n n nn
Esempio: JQI000100nn = ESTRO JQ - modulo cieco - 100 cm JQI000100nn = ESTRO JQ - blind module - 100 cm

ESTRO JQ BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

Famiglia
Family

Tipo
Type LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio °
Beam optics °

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 0 0 nn
Esempio: SP10AB000A0 = ESTRO SP tipo 1 - 2700 K - ottica 25° SP10AB000A0 = ESTRO SP type 1 - 2700 K - optics 25°

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT7.1

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ACCESSORI ACCESSORIES
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ESTRO KO



FIVE
cartongesso da posare - ESTRO Incasso

plasterboard to be installed - ESTRO recessed

alloggiamento dado M5 
per fissaggio KIT pendinatura
M5 nut housing 
for suspension systems KIT fixing

fissaggio tappo
cap mounting

aletta di appoggio 
cartongesso
plasterboard 
support fin

vano basculante 35°
35° tilting compartment

estruso aggancio
extruded connection

Estruso BLIND
BLIND extruded

alloggiamento driver
driver housing

filo cartongesso
trimless

accoppiamento estrusi 
extruded coupling

alloggiamento 
profilo
Profile housing
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

POWER

SPOT

BLIND

LED
OPALE
OPAL

LED
LENS
LENTE

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

5

7

4

1

3

2

6

CASSAFORMA
HOUSING

X
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

KO O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: KOOIA0100nn = ESTRO KO - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KOOIA0100nn = ESTRO KO - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO KO LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

KO T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: KOTIA0100nn = ESTRO KO - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KOTIA0100nn = ESTRO KO - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO KO LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 2835

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

KO L A I A B C C E n n n nn
Esempio: KOLIAC100nn = ESTRO KO - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: KOLIA01000A = ESTRO KO - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO KO LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

KO A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KOALAA010nn = ESTRO KO Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° - 140 cm KOALAA010nn = ESTRO KO Comfort C1 - 2700 K - optics 20° - 140 cm

ESTRO KO COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS6

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

KO P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KOPLAB010nn = ESTRO KO - 2700 K - ottica 25° - 140 cm KOPLAB010nn = ESTRO KO - 2700 K - optics 25° - 140 cm

ESTRO KO POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES 5

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio °
Beam °

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

KO S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KOS000010AA = ESTRO KO - 140 cm KOS000010AA = ESTRO KO - 140 cm

ESTRO KO SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT7

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

KO I 0 0 0 n n n nn
Esempio: KOI000100nn = ESTRO KO - modulo cieco - 100 cm KOI000100nn = ESTRO KO - blind module - 100 cm

ESTRO KO BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

Famiglia
Family

Tipo
Type LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio °
Beam optics °

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 0 0 nn
Esempio: SP10AB000A0 = ESTRO SP tipo 1 - 2700 K - ottica 25° SP10AB000A0 = ESTRO SP type 1 - 2700 K - optics 25°

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT7.1

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

FIVE
cartongesso da posare - ESTRO Incasso

plasterboard to be installed - ESTRO recessed
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ACCESSORI ACCESSORIES

ESTRO KBTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

ESTRO KOTAP - KIT 2 TAPPI CASSAFORMA 2 HOUSING CAPS KIT
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**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

KO T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ESTRO KD

LED OPAL
LED PRISMATIC

LED OPAL
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ESTRO KC

LED OPAL
LED PRISMATIC

LED PRISMATIC
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ESTRO KC



alloggiamento dado M5 
per fissaggio KIT pendinatura
M5 nut housing
for suspension systems KIT fixing

aletta di appoggio 
cartongesso
plasterboard 
support fin

riflessione luce 
indiretta
indirect light 
emission

vano cablaggio
wiring compartment

fissaggio tappo
cap mounting

FIVE
cartongesso da posare - ESTRO Incasso

plasterboard to be installed - ESTRO recessed

alloggiamento 
profilo JW
JW profile housing
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

 45 

 9
1 

 136,38

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

2LED
OPALE
OPAL

1
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA
FIVE

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed

ESTRO KCTAPS - KIT 1 TAPPO SX CASSAFORMA 1 HOUSING CAP KIT

ESTRO JWTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT 3 

 5,90 

 10  26 

 1
2,

50
 

 1,70 

 15 
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Questo disegno è di proprietà della ILMAS s.r.l., e non può essere riprodotto o commercializzato senza la sua autorizzazione.
This drawing is property of ILMAS s.r.l., it can't be riproduced or traded without its authorization.
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Materiale:
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Ferro

CUT.C.34.T G.Bonfanti

Tappo KC dx

Via V.Veneto 23/B
20010 Bernate Ticino -MI - Italy

Dimensioni in mm

Trattamento Termico:

10/10/2014
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Questo disegno è di proprietà della ILMAS s.r.l., e non può essere riprodotto o commercializzato senza la sua autorizzazione.
This drawing is property of ILMAS s.r.l., it can't be riproduced or traded without its authorization.

Descrizione:

Disegnatore: Data:

Scala

Descrizione Modifica

www.ilmas.com

Finitura Superficiale:

1:1

Materiale:
Rev. Disegnatore Data

Codice: Rev.
Ferro

CUT.C.34.T G.Bonfanti

Tappo KC sx

Via V.Veneto 23/B
20010 Bernate Ticino -MI - Italy

Dimensioni in mm

Trattamento Termico:

10/10/2014

ESTRO KCTAPD - KIT 1 TAPPO DX CASSAFORMA 1 HOUSING CAP KIT

ACCESSORI ACCESSORIES

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

KC O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: KCOIA0100nn = ESTRO KC - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KCOIA0100nn = ESTRO KC - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO KC LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

KC T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: KCTIA0100nn = ESTRO KC - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KCTIA0100nn = ESTRO KC - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO KC LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JW T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

KC T A P S nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

KC T A P D nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ESTRO KD



FIVE
cartongesso da posare - ESTRO Incasso

plasterboard to be installed - ESTRO recessed

alloggiamento dado M5 
per fissaggio KIT pendinatura
M5 nut housing
for suspension systems KIT fixing

aletta di appoggio 
cartongesso
plasterboard 
support fin

riflessione luce 
indiretta
indirect light 
emission

vano cablaggio
wiring compartment

fissaggio tappo
(Ordinare 2 KIT)

cap mounting
(Order 2 KIT)

alloggiamento 
profilo JW
JW profile housing
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

 8
5 

 206 

 255 

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

2

LED
OPALE
OPAL

1

194



DATI TECNICI TECHNICAL DATA

ESTRO JWTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT 3 

 5,90 

 10  26 

 1
2,

50
 

 1,70 

 15 
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Questo disegno è di proprietà della ILMAS s.r.l., e non può essere riprodotto o commercializzato senza la sua autorizzazione.
This drawing is property of ILMAS s.r.l., it can't be riproduced or traded without its authorization.

Descrizione:

Disegnatore: Data:

Scala

Descrizione Modifica

www.ilmas.com

Finitura Superficiale:

1:1

Materiale:
Rev. Disegnatore Data

Codice: Rev.
ferro

CUT.C.43.0000 G.Bonfanti

Tappo KD

Via V.Veneto 23/B
20010 Bernate Ticino -MI - Italy

Dimensioni in mm

Trattamento Termico:

10/10/2014

FIVE
cartongesso da posare - ESTRO Incasso

plasterboard to be installed - ESTRO recessed

ESTRO JGKIT01 - Kit pendinatura barre incasso Recessed suspension system kit 

ESTRO KDTAP - KIT 2 TAPPI CASSAFORMA 2 HOUSING CAPS KIT

ACCESSORI ACCESSORIES

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

KD O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: KDOIA0100nn = ESTRO KD - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KDOIA0100nn = ESTRO KD - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO KD LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

KD T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: KDTIA0100nn = ESTRO KD - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KDTIA0100nn = ESTRO KD - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO KD LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JW T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

KD T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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SIX

Le soluzioni Estro a sospensione sono perfettamente 
integrabili con le diverse realizzazioni lineari, angolari, ad 

incasso che abbiamo finora presentato. Esse mantengono 
le stesse caratteristiche di semplicità d’installazione 
e contribuiscono alla costruzione degli spazi e delle 
architetture attraverso infinite possibili combinazioni.

Estro suspension solutions can be perfectly integrated 
with the different linear, angular and recessed versions 
that we have so far presented. They maintain the same 

characteristics of ease of installation and contribute to the 
construction of spaces and architecture through endless 

possible combinations.

ESTRO sospensione
ESTRO suspension



ESTRO JS

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND
POWER
COMFORT
SPOT

ESTRO KQ

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND
POWER
COMFORT
SPOT

198



LED OPAL

COMFORT C1LED PRISMATIC

COMFORT C2LED LENS

COMFORT C3BLIND

SPOT

POWER

ESTRO KS

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND
POWER
COMFORT
SPOT
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ESTRO JS



ESTRO sospensione
ESTRO suspension

SIX

alloggiamento LED
LED housing

aggancio schermi
screen coupling 

aggancio schermi
screen coupling 

emissione indiretta 
a filo
indirect flush 
emission

emissione diretta 
incassata
direct recessed 
emission 

finitura laterale
side finishing

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

vano giunzione
joint compartment 

alette dissipazione
fin dissipation

alette dissipazione
fin dissipation

alloggiamento LED
LED housing

201201



DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

POWER

SPOT

BLIND

LED
OPALE
OPAL

LED
LENS
LENTE

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

5

7

4

1

3

2

6

CAVI SOSPENSIONE INCLUSI
SUSPENSION CABLE INCLUDED
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO sospensione
ESTRO suspension

SIX

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JS O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JSOIA0100nn = ESTRO JS - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JSOIA0100nn = ESTRO JS - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO JS LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JS T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JSTIA0100nn = ESTRO JS - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JSTIA0100nn = ESTRO JS - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO JS LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 2835

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

JS L A I A B C C E n n n nn
Esempio: JSLIAC100nn = ESTRO JS - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JSLIA01000A = ESTRO JS - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO JS LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JS A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JSALAA010nn = ESTRO JS Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° - 140 cm JSALAA010nn = ESTRO JS Comfort C1 - 2700 K - optics 20° - 140 cm

ESTRO JS COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS6

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JS P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JSPLAB010nn = ESTRO JS - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JSPLAB010nn = ESTRO JS - 2700 K - optics 25° - 140 cm

ESTRO JS POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES 5

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio °
Beam °

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JS S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JSS000010AA = ESTRO JS - 140 cm JSS000010AA = ESTRO JS - 140 cm

ESTRO JS SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT7

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JS I 0 0 0 n n n nn
Esempio: JSI000100nn = ESTRO JS - modulo cieco - 100 cm JSI000100nn = ESTRO JS - blind module - 100 cm

ESTRO JS BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

Famiglia
Family

Tipo
Type LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio °
Beam optics °

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 0 0 nn
Esempio: SP10AB000A0 = ESTRO SP tipo 1 - 2700 K - ottica 25° SP10AB000A0 = ESTRO SP type 1 - 2700 K - optics 25°

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT7.1

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ESTRO KQ



ESTRO sospensione
ESTRO suspension

SIX

alloggiamento attacco 
sospensione
suspension connection 
housing

fissaggio tappo
cap mounting

vano basculante 35°
35° tilting compartment

estruso aggancio
extruded connection

alloggiamento driver
driver housing

accoppiamento estrusi 
extruded coupling

alloggiamento 
profilo
Profile housing

205205



DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

POWER

SPOT

BLIND

LED
OPALE
OPAL

LED
LENS
LENTE

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

5

7

4

1

3

2

6

CASSAFORMA
HOUSING

X
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

KQ O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: KQOIA0100nn = ESTRO KQ - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KQOIA0100nn = ESTRO KQ - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO KQ LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

KQ T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: KQTIA0100nn = ESTRO KQ - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KQTIA0100nn = ESTRO KQ - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO KQ LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 2835

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

KQ L A I A B C C E n n n nn
Esempio: KQLIAC100nn = ESTRO KQ - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: KQLIA01000A = ESTRO KQ - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO KQ LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

KQ A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KQALAA010nn = ESTRO KQ Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° - 140 cm KQALAA010nn = ESTRO KQ Comfort C1 - 2700 K - optics 20° - 140 cm

ESTRO KQ COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS6

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

KQ P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KQPLAB010nn = ESTRO KQ - 2700 K - ottica 25° - 140 cm KQPLAB010nn = ESTRO KQ - 2700 K - optics 25° - 140 cm

ESTRO KQ POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES 5

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio °
Beam °

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

KQ S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KQS000010AA = ESTRO KQ - 140 cm KQS000010AA = ESTRO KQ - 140 cm

ESTRO KQ SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT7

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

KQ I 0 0 0 n n n nn
Esempio: KQI000100nn = ESTRO KQ - modulo cieco - 100 cm KQI000100nn = ESTRO KQ - blind module - 100 cm

ESTRO KQ BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

Famiglia
Family

Tipo
Type LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio °
Beam optics °

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 0 0 nn
Esempio: SP10AB000A0 = ESTRO SP tipo 1 - 2700 K - ottica 25° SP10AB000A0 = ESTRO SP type 1 - 2700 K - optics 25°

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT7.1

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

ESTRO sospensione
ESTRO suspension

SIX
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ACCESSORI ACCESSORIES

ESTRO KBTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

ESTRO KQTAP - KIT 2 TAPPI CASSAFORMA 2 HOUSING CAPS KIT
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Descrizione:

Disegnatore: Data:

Scala

Descrizione Modifica

www.ilmas.com

Finitura Superficiale:

1:1
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Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

KB T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

KQ T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ESTRO KS



ESTRO sospensione
ESTRO suspension

SIX

alloggiamento attacco 
sospensione
suspension connection 
housing

fissaggio tappo
cap mounting

alloggiamento 
binario trifase
three-phase binary 
housing

alloggiamento 
profilo
Profile housing

aggancio schermi
screen coupling 

alloggiamento 
dado M4 per 
fissaggio driver
M4 nut housing 
for driver fixing

alloggiamento driver
driver housing

accoppiamento estrusi 
extruded coupling

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

alloggiamento LED 
luce indiretta

LED indirect light 
housing 
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

POWER

SPOT
LED
OPALE
OPAL

LED
LENS
LENTE

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

5

7

BLIND4

1

3

2

6

CASSAFORMA
HOUSING

X
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

KS O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: KSOIA0100nn = ESTRO KS - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KSOIA0100nn = ESTRO KS - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO KS LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

KS T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: KSTIA0100nn = ESTRO KS - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KSTIA0100nn = ESTRO KS - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO KS LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 2835

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

KS L A I A B C C E n n n nn
Esempio: KSLIAC100nn = ESTRO KS - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: KSLIA01000A = ESTRO KS - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO KS LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

KS A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KSALAA010nn = ESTRO KS Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° - 140 cm KSALAA010nn = ESTRO KS Comfort C1 - 2700 K - optics 20° - 140 cm

ESTRO KS COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS6

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

KS P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KSPLAB010nn = ESTRO KS - 2700 K - ottica 25° - 140 cm KSPLAB010nn = ESTRO KS - 2700 K - optics 25° - 140 cm

ESTRO KS POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES 5

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio °
Beam °

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

KS S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KSS000010AA = ESTRO KS - 140 cm KSS000010AA = ESTRO KS - 140 cm

ESTRO KS SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT7

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

KS I 0 0 0 n n n nn
Esempio: KSI000100nn = ESTRO KS - modulo cieco - 100 cm KSI000100nn = ESTRO KS - blind module - 100 cm

ESTRO KS BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

Famiglia
Family

Tipo
Type LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio °
Beam optics °

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 0 0 nn
Esempio: SP10AB000A0 = ESTRO SP tipo 1 - 2700 K - ottica 25° SP10AB000A0 = ESTRO SP type 1 - 2700 K - optics 25°

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT7.1

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

ESTRO sospensione
ESTRO suspension

SIX

213213



ACCESSORI ACCESSORIES

9605A12 - Alimentazione destra Right live-end

Codice
Code

Finitura**
Finish**

9605A12 nn

9605A - Binario 3 fasi 3 phase track

9605A15 - Alimentazione sinistra Left live-end

Codice
Code

Finitura**
Finish**

9605A15 nn

Codice
Code

Lungh. in mt
Length mt

Finitura**
Finish**

1 mt 2 mt 3 mt

9605A 01 02 03 nn
Esempio: 9605A01B = Binario - 1 mt - nero 
Example: 9605A01B = Binario - 1 mt - black

ESTRO KSTAP - KIT 2 TAPPI CASSAFORMA 2 HOUSING CAPS KIT
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Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JC T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

KS T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ACCESSORI ACCESSORIES ESTRO sospensione
ESTRO suspension

SIX

9605A28 - Copertura binario 1000 mm Track cover 1000 mm

Codice
Code

Finitura**
Finish**

9605A28 nn

9605A14 - Giunto lineare con contatti Electrical straight joint

Codice
Code

Finitura**
Finish**

9605A14 nn

9605A13 - Tappo chiusura Dead end

Codice
Code

Finitura**
Finish**

9605A13 nn

9605A30 - Giunto lineare senza contatti Mechanical straight joint

Codice
Code

Finitura**
Finish**

9605A30 nn

215215





SEVEN

Le diverse soluzioni di alloggiamento realizzate in estruso 
d’alluminio consentono di illuminare gli ambienti con una 

luce diffusa. La vocazione, la funzionalità di questo prodotto 
consiste proprio nella valorizzazione degli spazi o dei diversi 

elementi in diverse situazioni abitative: lo spazio viene 
scolpito con forza e decisione, le cose acquistano una vita 

nuova nella magia della luce che le evidenzia e le valorizza.

The different housing solutions made in extruded 
aluminium can be used to illuminate environments with a 

diffused light. The vocation and functionality of this product 
lie in the enhancement of spaces or the different elements 

in different living situations: space is sculptured with 
strength and character, objects acquire a new life in the 

magic of light that highlights and enhances them.

ESTRO plafone
ESTRO ceiling



LED OPAL

LED PRISMATIC

LED LENS

BLIND

ESTRO KR

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND
POWER
COMFORT
SPOT
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COMFORT C1

COMFORT C2

COMFORT C3

SPOT

POWER

ESTRO KT

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND
POWER
COMFORT
SPOT
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ESTRO KT



ESTRO plafone
ESTRO ceiling

SEVEN

fissaggio tappo
cap mounting

alloggiamento 
binario trifase
three-phase binary 
housing

alloggiamento 
profilo
Profile housing

alloggiamento 
dado M4 per 
fissaggio driver
M4 nut housing 
for driver fixing

alloggiamento driver
driver housing

accoppiamento estrusi 
extruded coupling

fissaggio a plafone
ceiling mounting 

221221



DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

POWER

SPOT

BLIND

LED
OPALE
OPAL

LED
LENS
LENTE

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

5

7

4

1

3

2

6
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA ESTRO plafone
ESTRO ceiling

SEVEN

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

KT O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: KTOIA0100nn = ESTRO KT - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KTOIA0100nn = ESTRO KT - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO KT LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

KT T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: KTTIA0100nn = ESTRO KT - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KTTIA0100nn = ESTRO KT - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO KT LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 2835

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

KT L A I A B C C E n n n nn
Esempio: KTLIAC100nn = ESTRO KT - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: KTLIA01000A = ESTRO KT - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO KT LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

KT A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KTALAA010nn = ESTRO KT Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° - 140 cm KTALAA010nn = ESTRO KT Comfort C1 - 2700 K - optics 20° - 140 cm

ESTRO KT COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS6

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

KT P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KTPLAB010nn = ESTRO KT - 2700 K - ottica 25° - 140 cm KTPLAB010nn = ESTRO KT - 2700 K - optics 25° - 140 cm

ESTRO KT POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES 5

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio °
Beam °

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

KT S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KTS000010AA = ESTRO KT - 140 cm KTS000010AA = ESTRO KT - 140 cm

ESTRO KT SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT7

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

KT I 0 0 0 n n n nn
Esempio: KTI000100nn = ESTRO KT - modulo cieco - 100 cm KTI000100nn = ESTRO KT - blind module - 100 cm

ESTRO KT BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

Famiglia
Family

Tipo
Type LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio °
Beam optics °

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 0 0 nn
Esempio: SP10AB000A0 = ESTRO SP tipo 1 - 2700 K - ottica 25° SP10AB000A0 = ESTRO SP type 1 - 2700 K - optics 25°

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT7.1

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ACCESSORI ACCESSORIES

9605A12 - Alimentazione destra Right live-end

Codice
Code

Finitura**
Finish**

9605A12 nn

9605A - Binario 3 fasi 3 phase track

9605A15 - Alimentazione sinistra Left live-end

Codice
Code

Finitura**
Finish**

9605A15 nn

Codice
Code

Lungh. in mt
Length mt

Finitura**
Finish**

1 mt 2 mt 3 mt

9605A 01 02 03 nn
Esempio: 9605A01B = Binario - 1 mt - nero 
Example: 9605A01B = Binario - 1 mt - black

ESTRO KSTAP - KIT 2 TAPPI CASSAFORMA 2 HOUSING CAPS KIT
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Trattamento Termico:

Dimensioni in mm

Via V.Veneto 23/B
20010 Bernate  Ticino MI  Italy

tappa ESTRO JC

G.BonfantiCUT.C.54
abs

Rev.Codice:

DataDisegnatoreRev.
Materiale:

1:1

Finitura Superficiale:

www.ilmas.com

Descrizione Modifica

Scala

Data:Disegnatore:

Descrizione:
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Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JC T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

KS T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ACCESSORI ACCESSORIES ESTRO plafone
ESTRO ceiling

SEVEN

9605A28 - Copertura binario 1000 mm Track cover 1000 mm

Codice
Code

Finitura**
Finish**

9605A28 nn

9605A14 - Giunto lineare con contatti Electrical straight joint

Codice
Code

Finitura**
Finish**

9605A14 nn

9605A13 - Tappo chiusura Dead end

Codice
Code

Finitura**
Finish**

9605A13 nn

9605A30 - Giunto lineare senza contatti Mechanical straight joint

Codice
Code

Finitura**
Finish**

9605A30 nn

225225



ESTRO KR



ESTRO plafone
ESTRO ceiling

SEVEN

fissaggio a plafone
ceiling mounting 

fissaggio tappo
cap mounting

vano basculante 35°
35° tilting compartment

estruso aggancio
extruded connection

alloggiamento driver
driver housing

accoppiamento estrusi 
extruded coupling

alloggiamento 
profilo
Profile housing
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

POWER

SPOT

BLIND

LED
OPALE
OPAL

LED
LENS
LENTE

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

5

7

4

1

3

2

6

CASSAFORMA
HOUSING

X

228



COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO plafone
ESTRO ceiling

SEVEN

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

KR O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: KROIA0100nn = ESTRO KR - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KROIA0100nn = ESTRO KR - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO KR LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

KR T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: KRTIA0100nn = ESTRO KR - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KRTIA0100nn = ESTRO KR - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO KR LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 2835

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

KR L A I A B C C E n n n nn
Esempio: KRLIAC100nn = ESTRO KR - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: KRLIA01000A = ESTRO KR - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO KR LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

KR A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KRALAA010nn = ESTRO KR Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° - 140 cm KRALAA010nn = ESTRO KR Comfort C1 - 2700 K - optics 20° - 140 cm

ESTRO KR COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS6

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

KR P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KRPLAB010nn = ESTRO KR - 2700 K - ottica 25° - 140 cm KRPLAB010nn = ESTRO KR - 2700 K - optics 25° - 140 cm

ESTRO KR POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES 5

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio °
Beam °

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

KR S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KRS000010AA = ESTRO KR - 140 cm KRS000010AA = ESTRO KR - 140 cm

ESTRO KR SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT7

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

KR I 0 0 0 n n n nn
Esempio: KRI000100nn = ESTRO KR - modulo cieco - 100 cm KRI000100nn = ESTRO KR - blind module - 100 cm

ESTRO KR BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

Famiglia
Family

Tipo
Type LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio °
Beam optics °

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 0 0 nn
Esempio: SP10AB000A0 = ESTRO SP tipo 1 - 2700 K - ottica 25° SP10AB000A0 = ESTRO SP type 1 - 2700 K - optics 25°

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT7.1

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

229229



ACCESSORI ACCESSORIES

ESTRO KBTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

ESTRO KQTAP - KIT 2 TAPPI CASSAFORMA 2 HOUSING CAPS KIT
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SEZIONE A-A

Trattamento Termico:

Dimensioni in mm

Via V.Veneto 23/B
20010 Bernate  Ticino MI  Italy

CUT.A.T.21
policarbonato nero opaco
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Materiale:
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Descrizione:

Disegnatore: Data:

Scala

Descrizione Modifica

www.ilmas.com

Finitura Superficiale:

1:1

Materiale:
Rev. Disegnatore Data

Codice: Rev.
alluminio

KAPPA.T.C.01 G.BonfantiVia V.Veneto 23/B
20010 Bernate Ticino -MI - Italy

Dimensioni in mm

Trattamento Termico:

15/02/2015

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

KB T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

KQ T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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EIGHT

Estro ha studiato e realizzato la più sottile linea luminosa 
per una luce lineare monocromatica anch’essa disponibile, 

come ogni altra soluzione qui presentata, in diverse 
temperature colore. Il filo di luce che è in grado di produrre 
crea suggestioni luminose ininterrotte, capaci di valorizzare 

con discrezione e magia elementi architettonici, oggetti, 
angoli; una magia che segnala, sottolinea, evidenzia, 

valorizza con una uniformità di emissione realizzata grazie 
agli accorgimenti costruttivi della striscia.

Estro has designed and developed the thinnest light line 
for a linear monochrome light that is also available, like 
every other solution presented here, in different colour 

temperatures. The line of light it is able to produce creates 
continuous light suggestions that discreetly and magically 

enhance architectural elements, objects and corners; a 
magic that marks, emphasise, highlights and enhances 

with a uniformity of emission that is achieved thanks to the 
design features of the strip. 

ESTRO slim
ESTRO slim



LED OPAL

ESTRO KF

LED OPAL

ESTRO KH

LED OPAL
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ESTRO KI

LED OPAL

ESTRO KV

LED OPAL
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ESTRO KF



ESTRO slim
ESTRO slim

EIGHT

alloggiamento dado M4 
per fissaggio
M4 nut housing 
for fixing

alloggiamento LED
LED housing

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

LED
OPALE
OPAL

1

238



COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO slim
ESTRO slim

EIGHT

ESTRO KFTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

ACCESSORI ACCESSORIES
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Trattamento Termico:

Dimensioni in mm

Via V.Veneto 23/B
20010 Bernate  Ticino MI  Italy
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Rev.Codice:

DataDisegnatoreRev.
Materiale:
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02/05/2015

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**3014 SLIM

ESTRO OPAL 10W/m 2700 K 3000 K 4000 K - 3 cifre 3 digits 

KF O C A B C 0 n n n nn
Esempio: KFOCA0100nn = ESTRO KF - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm Example: KFOCA0100nn = ESTRO KF - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm

1 ESTRO KF LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

KF T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

100 3

10
0

7

100 3

10
0

7

100 3

7

100 3

7

ESTRO KFKIT03 - Giunto a L L joint

ESTRO KFKIT02 - Giunto lineare Linear joint

239239



ESTRO KH



 cartongesso da posare - ESTRO slim
 plasterboard to be installed - ESTRO slim

EIGHT

alloggiamento dado M4 
per fissaggio pendinatura
M4 nut housing
for suspension system fixing

alloggiamento LED
LED housing

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

aletta di appoggio 
cartongesso
plasterboard 
support fin
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

LED
OPALE
OPAL

1

242



COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

EIGHT
 cartongesso da posare - ESTRO slim

 plasterboard to be installed - ESTRO slim

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**3014 SLIM

ESTRO OPAL 10W/m 2700 K 3000 K 4000 K - 3 cifre 3 digits 

KH O C A B C 0 n n n nn
Esempio: KHOCA0100nn = ESTRO KH - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm Example: KHOCA0100nn = ESTRO KH - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm

1 ESTRO KH LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24

ESTRO KFTAPD - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT
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Trattamento Termico:

Dimensioni in mm
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20010 Bernate  Ticino MI  Italy
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Materiale:
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Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

KF T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

ESTRO KHBOX - Box calcestruzzo Concrete box

ACCESSORI ACCESSORIES

100 3

10
0

7

100 3

10
0

7

100 3

7

100 3

7

ESTRO KFKIT03 - Giunto a L L joint

ESTRO KFKIT02 - Giunto lineare Linear joint
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ESTRO KI



cartongesso già posato - ESTRO slim
 pre-installed plasterboard- ESTRO slim

EIGHT

alloggiamento dado M4 
per fissaggio pendinatura
M4 nut housing 
for suspension system fixing

alloggiamento LED
LED housing

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

aletta di appoggio 
cartongesso
plasterboard 
support fin
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

LED
OPALE
OPAL

1

246



COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

cartongesso già posato - ESTRO slim
 pre-installed plasterboard- ESTRO slim

EIGHT

ESTRO KFTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT
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Trattamento Termico:

Dimensioni in mm

Via V.Veneto 23/B
20010 Bernate  Ticino MI  Italy

G.BonfantiCUT.A.T.32
Alluminio

Rev.Codice:

DataDisegnatoreRev.
Materiale:

1:1

Finitura Superficiale:

www.ilmas.com

Descrizione Modifica

Scala

Data:Disegnatore:

Descrizione:
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02/05/2015

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**3014 SLIM

ESTRO OPAL 10W/m 2700 K 3000 K 4000 K - 3 cifre 3 digits 

KI O C A B C 0 n n n nn
Esempio: KIOCA0100nn = ESTRO KI - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm Example: KIOCA0100nn = ESTRO KI - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm

1 ESTRO KI LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

KF T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

ACCESSORI ACCESSORIES

100 3

10
0

7

100 3

10
0

7

100 3

7

100 3

7

ESTRO KFKIT03 - Giunto a L L joint

ESTRO KFKIT02 - Giunto lineare Linear joint
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ESTRO KV



alloggiamento dado M4 
per fissaggio pendinatura
M4 nut housing
for suspension system fixing

alloggiamento LED
LED housing

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

aletta di appoggio 
cartongesso
plasterboard 
support fin

30
.5

7.5

20

10.5

ESTRO slim
ESTRO slim

EIGHT
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

 10,50 

 7,50 

 20 

 3
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50
 

LED
OPALE
OPAL

1
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**3014 SLIM

ESTRO OPAL 10W/m 2700 K 3000 K 4000 K - 3 cifre 3 digits 

KV O C A B C 0 n n n nn
Esempio: KVOCA0100nn = ESTRO KV - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm Example: KVOCA0100nn = ESTRO KV - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm

1 ESTRO KV LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24

ESTRO KVTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

KV T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

ESTRO slim
ESTRO slim

EIGHT

ACCESSORI ACCESSORIES

100 3
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0

7

100 3

10
0

7

100 3

7

100 3

7

ESTRO KFKIT03 - Giunto a L L joint

ESTRO KFKIT02 - Giunto lineare Linear joint
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LED OPAL

ESTRO KM

LED OPAL

ESTRO KG

LED OPAL
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ESTRO KL

LED OPAL

ESTRO KX

LED OPAL
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ESTRO KM



ESTRO slim
ESTRO slim

EIGHT

alloggiamento dado M4 
per fissaggio pendinatura
M4 nut housing 
for suspension system fixing

alloggiamento LED
LED housing

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

aletta di appoggio 
cartongesso
plasterboard 
support fin
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

LED
OPALE
OPAL

1

256



COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO slim
ESTRO slim

EIGHT

ESTRO KFTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT
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Descrizione:

Questo disegno è di proprietà della ILMAS s.r.l., e non può essere riprodotto o commercializzato senza la sua autorizzazione.
This drawing is property of ILMAS s.r.l., it can't be riproduced or traded without its authorization.

02/05/2015

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**3014 SLIM

ESTRO OPAL 10W/m 2700 K 3000 K 4000 K - 3 cifre 3 digits 

KM O C A B C 0 n n n nn
Esempio: KMOCA0100nn = ESTRO KM - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm Example: KMOCA0100nn = ESTRO KM - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm

1 ESTRO KM LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

KF T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

ACCESSORI ACCESSORIES

100 3

10
0

7

100 3

10
0

7

100 3

7

100 3

7

ESTRO KFKIT03 - Giunto a L L joint

ESTRO KFKIT02 - Giunto lineare Linear joint

257257



ESTRO KG



ESTRO slim
ESTRO slim

EIGHT

alloggiamento LED
LED housing

alloggiamento molla
spring housing

259259



DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

LED
OPALE
OPAL

1

260



COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

 10 

 4
5 

 3,50 

 1
2,

50
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 10 

 1,50 

Trattamento Termico:

Dimensioni in mm

Via V.Veneto 23/B
20010 Bernate  Ticino MI  Italy

plexy satinato

G.BonfantiCUT.A.T.17.2
Rev.Codice:

DataDisegnatoreRev.
Materiale:

1:1

Finitura Superficiale:

www.ilmas.com

Descrizione Modifica

Scala

Data:Disegnatore:

Descrizione:

Questo disegno è di proprietà della ILMAS s.r.l., e non può essere riprodotto o commercializzato senza la sua autorizzazione.
This drawing is property of ILMAS s.r.l., it can't be riproduced or traded without its authorization.

ESTRO slim
ESTRO slim

EIGHT

ESTRO KGTAPS - KIT 1 TAPPO SINISTRO 1 LEFT CAP KIT

ACCESSORI ACCESSORIES

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**3014 SLIM

ESTRO OPAL 10W/m 2700 K 3000 K 4000 K - 3 cifre 3 digits 

KG O C A B C 0 n n n nn
Esempio: KGOCA0100nn = ESTRO KG - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm Example: KGOCA0100nn = ESTRO KG - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm

1 ESTRO KG LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24

 10 

 4
5 

 3  1,50  3,50 

 1
2,
50
 

Trattamento Termico:

Dimensioni in mm

Via V.Veneto 23/B
20010 Bernate  Ticino MI  Italy

plexy satinato

G.Bonfanti CUT.A.T.17.1
Rev. Codice:

Data Disegnatore Rev.
Materiale:

1:1

Finitura Superficiale:

www.ilmas.com

Descrizione Modifica

Scala

Data: Disegnatore:

Descrizione:

Questo disegno è di proprietà della ILMAS s.r.l., e non può essere riprodotto o commercializzato senza la sua autorizzazione.
This drawing is property of ILMAS s.r.l., it can't be riproduced or traded without its authorization.

ESTRO KGTAPD - KIT 1 TAPPO DESTRO 1 RIGHT CAP KIT

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

KG T A P S nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

KG T A P D nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

261261



ESTRO KX



alloggiamento LED
LED housing

ESTRO slim
ESTRO slim

EIGHT

263263



DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

LED
OPALE
OPAL

1

264



COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**3014 SLIM

ESTRO OPAL 10W/m 2700 K 3000 K 4000 K - 3 cifre 3 digits 

KX O C A B C 0 n n n nn
Esempio: KXOCA0100nn = ESTRO KX - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm Example: KXOCA0100nn = ESTRO KX - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm

1 ESTRO KV LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24

ESTRO slim
ESTRO slim

EIGHT

265265



ESTRO KL



ESTRO slim
ESTRO slim

EIGHT

alloggiamento dado M4 
per fissaggio pendinatura
M4 nut housing 
for suspension system fixing

alloggiamento LED
LED housing

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

aletta di appoggio 
cartongesso
plasterboard 
support fin

267267



DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

LED
OPALE
OPAL

1

268



COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO slim
ESTRO slim

EIGHT

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24r

ESTRO KFTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT
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Trattamento Termico:

Dimensioni in mm

Via V.Veneto 23/B
20010 Bernate  Ticino MI  Italy

G.BonfantiCUT.A.T.32
Alluminio

Rev.Codice:

DataDisegnatoreRev.
Materiale:

1:1

Finitura Superficiale:

www.ilmas.com

Descrizione Modifica

Scala

Data:Disegnatore:

Descrizione:

Questo disegno è di proprietà della ILMAS s.r.l., e non può essere riprodotto o commercializzato senza la sua autorizzazione.
This drawing is property of ILMAS s.r.l., it can't be riproduced or traded without its authorization.

02/05/2015

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

KF T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

ACCESSORI ACCESSORIES

100 3

10
0

7

100 3

10
0

7

100 3

7

100 3

7

ESTRO KFKIT03 - Giunto a L L joint

ESTRO KFKIT02 - Giunto lineare Linear joint

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**3014 SLIM

ESTRO OPAL 10W/m 2700 K 3000 K 4000 K - 3 cifre 3 digits 

KL O C A B C 0 n n n nn
Esempio: KLOCA0100nn = ESTRO KL - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm Example: KLOCA0100nn = ESTRO KL - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm

1 ESTRO KL LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

269269





NINE

I tagli di luce creano illusioni e suggestioni:
le soluzioni di questa sezione sono state appositamente 

ideate e realizzate per enfatizzare oggetti attraverso la luce e 
la disposizione dei punti luminosi. Estro, con queste soluzioni, 

è lo strumento per evidenziare, sottolineare, valorizzare 
oggetti che interpretano un ruolo da protagonista sulla scena: 
lo spazio intorno diventa accoglienza e custodia di valori che 

la luce sa esaltare e portare in primo piano. 

The light cuts create illusions and suggestions: 
the solutions in this section have been specially created to 
emphasise objects through the light and the arrangement 
of luminous points With these solutions, Estro is the tool to 
highlight, stress and enhance objects that play the role of 
protagonist on a stage: the surrounding space becomes 
a reception and keeper of values that the light is able to 

enhance and bring to the fore. 

ESTRO sotto pensili
ESTRO under units



ESTRO JW

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND
POWER
COMFORT
SPOT

ESTRO KN

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND
POWER
COMFORT
SPOT

ESTRO JZ

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS

ESTRO JX

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS

272



LED OPAL

COMFORT C1LED PRISMATIC

COMFORT C2LED LENS

COMFORT C3BLIND

SPOT

POWER

ESTRO KZ

LED OPAL
LED PRISMATIC

273



ESTRO JW



ESTRO sotto pensili
ESTRO under units

NINE

alloggiamento LED
LED housing

alette di fissaggio
fixing fin

275275



DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

 26 

 1
2,

50
 

 1
1,

50
 

 32 

LED
OPALE
OPAL

1

2 LED
LENS
LENTE

2 LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

BLIND4

276



COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO sotto pensili
ESTRO under units

NINE

ESTRO JWTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

ACCESSORI ACCESSORIES
 3 

 5,90 

 10  26 

 1
2,

50
 

 1,70 

 15 

Trattamento Termico:

Dimensioni in mm

Via V.Veneto 23/B
20010 Bernate  Ticino MI  Italy

CUT.A.T.11
policarbonato satinato

Rev.Codice:

DataDisegnatoreRev.
Materiale:

2:1

Finitura Superficiale:

www.ilmas.com

Descrizione Modifica

Scala

Data:Disegnatore:

Descrizione:

Questo disegno è di proprietà della ILMAS s.r.l., e non può essere riprodotto o commercializzato senza la sua autorizzazione.
This drawing is property of ILMAS s.r.l., it can't be riproduced or traded without its authorization.

03/06/2014

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835

ESTRO OPAL 19W/m 2700 K 3000 K 4000 K - 3 cifre 3 digits 

JW O A A B C 0 n n n nn
Esempio: JWOAA0100nn = ESTRO JW - 2700 K - LED 2835 19W/m - 100 cm Example: JWOAA0100nn = ESTRO JW - 2700 K - LED 2835 19W/m - 100 cm

1 ESTRO JW LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835

ESTRO PRISMATIC 19W/m 2700 K 3000 K 4000 K - 3 cifre 3 digits 

JW T A A B C 0 n n n nn
Esempio: JWTAA0100nn = ESTRO JW - 2700 K - LED 2835 19W/m - 100 cm Example: JWTAA0100nn = ESTRO JW - 2700 K - LED 2835 19W/m - 100 cm

2 ESTRO JW LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835

ESTRO LENS 19W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

JW L A A B C C E n n n nn
Esempio: JWLAAC100nn = ESTRO JW - 2700 K - LED 2835 19W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JWLAAC100nn = ESTRO JW - 2700 K - LED 2835 19W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO JW LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JW T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JW I 0 0 0 n n n nn
Esempio: JWI000100nn = ESTRO JW - modulo cieco - 100 cm JWI000100nn = ESTRO JW - blind module - 100 cm

ESTRO JW BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

277277



ESTRO JZ



ESTRO sotto pensili
ESTRO under units

NINE

alloggiamento LED
LED housing

fissaggio
fixing

279279



DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

 1
2,

50
 

 22,60 

LED
OPALE
OPAL

1

2 LED
LENS
LENTE

2 LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

BLIND4

280



COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO sotto pensili
ESTRO under units

NINE

ESTRO JZTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

ACCESSORI ACCESSORIES

 3 

 10  22,60 

 1
2,

50
 

 15 

 1,70 

Trattamento Termico:

Dimensioni in mm

Via V.Veneto 23/B
20010 Bernate  Ticino MI  Italy

CUT.A.T.12
policarbonato satinato

Rev.Codice:

DataDisegnatoreRev.
Materiale:

2:1

Finitura Superficiale:

www.ilmas.com

Descrizione Modifica

Scala

Data:Disegnatore:

Descrizione:

Questo disegno è di proprietà della ILMAS s.r.l., e non può essere riprodotto o commercializzato senza la sua autorizzazione.
This drawing is property of ILMAS s.r.l., it can't be riproduced or traded without its authorization.

03/06/2014

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835

ESTRO OPAL 19W/m 2700 K 3000 K 4000 K - 3 cifre 3 digits 

JZ O A A B C 0 n n n nn
Esempio: JZOAA0100nn = ESTRO JZ - 2700 K - LED 2835 19W/m - 100 cm Example: JZOAA0100nn = ESTRO JZ - 2700 K - LED 2835 19W/m - 100 cm

1 ESTRO JZ LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835

ESTRO PRISMATIC 19W/m 2700 K 3000 K 4000 K - 3 cifre 3 digits 

JZ T A A B C 0 n n n nn
Esempio: JZTAA0100nn = ESTRO JZ - 2700 K - LED 2835 19W/m - 100 cm Example: JZTAA0100nn = ESTRO JZ - 2700 K - LED 2835 19W/m - 100 cm

2 ESTRO JZ LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835

ESTRO LENS 19W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

JZ L A A B C C E n n n nn
Esempio: JZLAAC100nn = ESTRO JZ - 2700 K - LED 2835 19W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JZLAAC100nn = ESTRO JZ - 2700 K - LED 2835 19W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO JZ LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JZ T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JZ I 0 0 0 n n n nn
Esempio: JZI000100nn = ESTRO JZ - modulo cieco - 100 cm JZI000100nn = ESTRO JZ - blind module - 100 cm

ESTRO JZ BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

281281



ESTRO JX



ESTRO sotto pensili
ESTRO under units

NINE

alloggiamento LED
LED housing

fissaggio
fixing

283283



DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

LED
OPALE
OPAL

1

2 LED
LENS
LENTE

2 LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

BLIND4

284



COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO sotto pensili
ESTRO under units

NINE

ESTRO JXTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

ACCESSORI ACCESSORIES

 3 

 10  26 

 1
2,

50
 

 15 

 26 

 1,70 

Trattamento Termico:

Dimensioni in mm

Via V.Veneto 23/B
20010 Bernate  Ticino MI  Italy

CUT.A.T.13
policarbonato satinato

Rev.Codice:

DataDisegnatoreRev.
Materiale:

2:1

Finitura Superficiale:

www.ilmas.com

Descrizione Modifica

Scala

Data:Disegnatore:

Descrizione:

Questo disegno è di proprietà della ILMAS s.r.l., e non può essere riprodotto o commercializzato senza la sua autorizzazione.
This drawing is property of ILMAS s.r.l., it can't be riproduced or traded without its authorization.

03/06/2014

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835

ESTRO OPAL 19W/m 2700 K 3000 K 4000 K - 3 cifre 3 digits 

JX O A A B C 0 n n n nn
Esempio: JXOAA0100nn = ESTRO JX - 2700 K - LED 2835 19W/m - 100 cm Example: JXOAA0100nn = ESTRO JX - 2700 K - LED 2835 19W/m - 100 cm

1 ESTRO JX LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835

ESTRO PRISMATIC 19W/m 2700 K 3000 K 4000 K - 3 cifre 3 digits 

JX T A A B C 0 n n n nn
Esempio: JXTAA0100nn = ESTRO JX - 2700 K - LED 2835 19W/m - 100 cm Example: JXTAA0100nn = ESTRO JX - 2700 K - LED 2835 19W/m - 100 cm

2 ESTRO JX LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835

ESTRO LENS 19W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

JX L A A B C C E n n n nn
Esempio: JXLAAC100nn = ESTRO JX - 2700 K - LED 2835 19W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JXLAAC100nn = ESTRO JX - 2700 K - LED 2835 19W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO JX LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JX T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JX I 0 0 0 n n n nn
Esempio: JXI000100nn = ESTRO JX - modulo cieco - 100 cm JXI000100nn = ESTRO JX - blind module - 100 cm

ESTRO JX BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

285285



ESTRO KN



ESTRO sotto pensili
ESTRO under units

NINE

alloggiamento LED
LED housing

alette di fissaggio
fixing fin

287287



DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

POWER

SPOT

BLIND

LED
OPALE
OPAL

LED
LENS
LENTE

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

5

7

4

1

3

2

6

288



COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO sotto pensili
ESTRO under units

NINE

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

KN O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: KNOIA0100nn = ESTRO KN - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KNOIA0100nn = ESTRO KN - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO KN LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

KN T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: KNTIA0100nn = ESTRO KN - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KNTIA0100nn = ESTRO KN - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO KN LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 2835

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

KN L A I A B C C E n n n nn
Esempio: KNLIAC100nn = ESTRO KN - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: KNLIA01000A = ESTRO KN - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO KN LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

KN A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KNALAA010nn = ESTRO KN Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° - 140 cm KNALAA010nn = ESTRO KN Comfort C1 - 2700 K - optics 20° - 140 cm

ESTRO KN COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS6

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

KN P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KNPLAB010nn = ESTRO KN - 2700 K - ottica 25° - 140 cm KNPLAB010nn = ESTRO KN - 2700 K - optics 25° - 140 cm

ESTRO KN POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES 5

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio °
Beam °

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

KN S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KNS000010AA = ESTRO KN - 140 cm KNS000010AA = ESTRO KN - 140 cm

ESTRO KN SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT7

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

KN I 0 0 0 n n n nn
Esempio: KNI000100nn = ESTRO KN - modulo cieco - 100 cm KNI000100nn = ESTRO KN - blind module - 100 cm

ESTRO KN BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

Famiglia
Family

Tipo
Type LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio °
Beam optics °

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 0 0 nn
Esempio: SP10AB000A0 = ESTRO SP tipo 1 - 2700 K - ottica 25° SP10AB000A0 = ESTRO SP type 1 - 2700 K - optics 25°

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT7.1

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ACCESSORI ACCESSORIES

ESTRO KNTAPS - KIT 1 TAPPO SINISTRO 1 LEFT CAP KIT

ESTRO KNTAPD - KIT 1 TAPPO DESTRO 1 RIGHT CAP KIT
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Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

KN T A P S nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

KN T A P D nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ESTRO KZ



ESTRO sotto pensili
ESTRO under units

NINE

alloggiamento LED
LED housing

alette di fissaggio
fixing fin

17

16
70°

293293



DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

LED
OPALE
OPAL

1

 15.50 

 1
4 

 0
.7

0 

 70° 

 17 

 16 

 11.62 

 17 
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO sotto pensili
ESTRO under units

NINE

ESTRO KZTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

ACCESSORI ACCESSORIES

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835

ESTRO OPAL 19W/m 2700 K 3000 K 4000 K - 3 cifre 3 digits 

KZ O A A B C 0 n n n nn
Esempio: KZOAA0100nn = ESTRO KZ - 2700 K - LED 2835 19W/m - 100 cm Example: KZOAA0100nn = ESTRO KZ - 2700 K - LED 2835 19W/m - 100 cm

1 ESTRO KZ LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

KZ T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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TEN

Le particolari soluzioni in estruso d’alluminio di questa serie 
consentono di illuminare oggetti preziosi con una luce frontale 
orientata grazie alla quale immagini e cose acquistano una vita 

nuova nella magia della luce che le evidenzia, le segnala, le 
enfatizza e le valorizza.

The particular extruded aluminium solutions in this series 
can be used to illuminate precious objects with a directed 

front light thanks to which images and objects acquire 
a new life in the magic of the light that highlights, marks, 

emphasises and enhances them. 

ESTRO multi utility
ESTRO multi utility



ESTRO JM

LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND
POWER
COMFORT
SPOT

298



LED OPAL

COMFORT C1LED PRISMATIC

COMFORT C2LED LENS

COMFORT C3BLIND

SPOT

POWER

299



ESTRO JM



ESTRO multi utility
ESTRO multi utility

TEN

alloggiamento dado M4 
per fissaggio pendinatura
M4 nut housing 
for suspension system fixing

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

alloggiamento LED
LED housing

301301



DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

POWER

SPOT

BLIND

LED
OPALE
OPAL

LED
LENS
LENTE

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

5

7

4

1

3

2

6

302



COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO multi utility
ESTRO multi utility

TEN

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JM O A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JMOIA0100nn = ESTRO JM - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JMOIA0100nn = ESTRO JM - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

1 ESTRO JM LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 3014 3528 RGB RGB+W CTC

ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20 W/m 2700 K 3000 K 4000 K RGB - 3 cifre 3 digits 

JM T A I B D E H G O P R A B C 0 0 n n n nn
Esempio: JMTIA0100nn = ESTRO JM - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JMTIA0100nn = ESTRO JM - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

2 ESTRO JM LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**2835 2835

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60° 3 cifre 3 digits 

JM L A I A B C C E n n n nn
Esempio: JMLIAC100nn = ESTRO JM - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JMLIA01000A = ESTRO JM - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

3 ESTRO JM LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO C1 C2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JM A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JMALAA010nn = ESTRO JM Comfort C1 - 2700 K - ottica 20° - 140 cm JMALAA010nn = ESTRO JM Comfort C1 - 2700 K - optics 20° - 140 cm

ESTRO JM COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS6

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio°
Beam optics°

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JM P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JMPLAB010nn = ESTRO JM - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JMPLAB010nn = ESTRO JM - 2700 K - optics 25° - 140 cm

ESTRO JM POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES 5

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio °
Beam °

Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

Finitura**
Finish**

ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JM S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JMS000010AA = ESTRO JM - 140 cm JMS000010AA = ESTRO JM - 140 cm

ESTRO JM SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT7

Famiglia
Family

Diffusore
Diffuser LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JM I 0 0 0 n n n nn
Esempio: JMI000100nn = ESTRO JM - modulo cieco - 100 cm JMI000100nn = ESTRO JM - blind module - 100 cm

ESTRO JM BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION 4

Famiglia
Family

Tipo
Type LED Temp. di colore K

Colour temp. K
Ottiche fascio °
Beam optics °

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura**
Finish**

ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 0 0 nn
Esempio: SP10AB000A0 = ESTRO SP tipo 1 - 2700 K - ottica 25° SP10AB000A0 = ESTRO SP type 1 - 2700 K - optics 25°

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT7.1

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ACCESSORI ACCESSORIES

ESTRO JM PAINTING - Staffa per lampada orientabile quadro Bracket for adjustable picture light

Codice
Code

Finitura**
Finish**

ESTRO

JMKITA nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

ESTRO JMS - Staffa estruso tondo 600 mm con driver da 96W incorporato Extruded round bracket 600 mm with power driver 96W included

Codice
Code

Finitura**
Finish**

ESTRO

JMKIT1600 nn

ESTRO JMS - Staffa estruso tondo 300 mm con driver da 60W incorporato Extruded round bracket 300 mm with power driver 60W included

Codice
Code

Finitura**
Finish**

ESTRO

JMKIT1300 nn

304



ACCESSORI ACCESSORIES

ESTRO JM BOOKCASE - Supporto per lampada orientabile per libreria Support for djustable bookcase light 

ESTRO JM BOOKCASE - Supporto per lampada orientabile per libreria Support for djustable bookcase light 

ESTRO JM BOOKCASE - Supporto per lampada orientabile per libreria Support for djustable bookcase light 

ESTRO JM BOOKCASE - Supporto per lampada orientabile per libreria Support for djustable bookcase light 

Codice
Code

Finitura**
Finish**

ESTRO

JMKITB300 nn

Codice
Code

Finitura**
Finish**

ESTRO

JMKITB600 nn

Codice
Code

Finitura**
Finish**

ESTRO

JMKITB900 nn

Codice
Code

Finitura**
Finish**

ESTRO

JMKITB1200 nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

ESTRO multi utility
ESTRO multi utility

TEN

305305



ACCESSORI ACCESSORIES

ESTRO JM WARDROBE - Supporto per lampada orientabile per mobile con anta Support for adjustable wardrobe light with door

ESTRO JM WARDROBE - Supporto per lampada orientabile per mobile con anta Support for adjustable wardrobe light with door

ESTRO JM WARDROBE - Supporto per lampada orientabile per mobile con anta Support for adjustable wardrobe light with door

ESTRO JM WARDROBE - Supporto per lampada orientabile per mobile con anta Support for adjustable wardrobe light with door

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Codice
Code

Finitura**
Finish**

ESTRO

JMKITC300 nn

Codice
Code

Finitura**
Finish**

ESTRO

JMKITC600 nn

Codice
Code

Finitura**
Finish**

ESTRO

JMKITC900 nn

Codice
Code

Finitura**
Finish**

ESTRO

JMKITC1200 nn

306



ACCESSORI ACCESSORIES

ESTRO JM PAINTING BL - Staffa per lampada orientabile quadro Bracket for adjustable picture light

ESTRO JM PAINTING BL - Staffa per lampada orientabile quadro Bracket for adjustable picture light

ESTRO JM PAINTING BL - Staffa per lampada orientabile quadro Bracket for adjustable picture light

ESTRO JM PAINTING BL - Staffa per lampada orientabile quadro Bracket for adjustable picture light

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Codice
Code

Finitura**
Finish**

ESTRO

JMKITD299 nn

Codice
Code

Finitura**
Finish**

ESTRO

JMKITD599 nn

Codice
Code

Finitura**
Finish**

ESTRO

JMKITD899 nn

Codice
Code

Finitura**
Finish**

ESTRO

JMKITD1199 nn

ESTRO multi utility
ESTRO multi utility

TEN
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ACCESSORI ACCESSORIES

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

ESTRO JMKIT01 - Staffa estruso tondo Extruded round bracket

ESTRO JMKIT20 - Kit per appendiabito sospeso armadio Kit for suspended wardrobe hanger

ESTRO JMKIT21 - Kit per appendiabito sospeso armadio Kit for suspended wardrobe hanger

ESTRO JMTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

 2
3,
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Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JM T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ACCESSORI ACCESSORIES
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ELEVEN

Una striscia di luce per la creazione di soluzioni capaci di 
interpretare in modo dinamico le necessità d’ illuminazione. 

Le linee luminose diventano parte integrante dell’architettura, 
esaltano i volumi, creano direzioni, sottolineano i particolari 

contribuendo alla creazione di un ambiente esterno dal 
carattere deciso e suggestivo.

A strip of light to create solutions that are able to 
dynamically interpret lighting requirements. The light lines 

become an integral part of the architecture, enhance 
volumes, create directions and emphasise details, 

contributing to the creation of an external environment with 
a strong and decisive character.

ESTRO calpestabile
ESTRO walkable



ESTRO JT

LED OPAL

312



LED OPAL

LED OPAL

313



ESTRO JT



ESTRO calpestabile
ESTRO walkable

ELEVEN

passaggio cavo 
elettrico interno

internal electrical 
wire passage

alloggiamento LED
LED housing

315315



DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

inserimento del corrugato 
alimentazione barra

insertion of the corrugated 
bar supply 

Pressacavo PG 10, cavo 
alimentazione in neoprene 

lunghezza standard 2mt. 
H05RN-F o H07RN-F

per altre misure dopo il 
codice inserire la lunghezza.

Es. cod: H07RN-F + 50
PG 10 cable gland, 

neoprene power cable 
standard length 2 m. 

H05RN-F or H07RN-F for 
other measurements after 
the code insert the length. 

e.g. cod: H07RN-F + 50

copertura a strappo da 
rimuovere solo dopo 

l’asciugatura del cemento
Velcro cover only to be 

removed after drying of the 
concrete 

CABLAGGIO WIRING

LED
OPALE
OPAL

1

ESTRO JTX

IP67

CALPESTABILE
WALKOVER

316



COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

 4
2 

 55 

 30,40 

 1 

Trattamento Termico:

Dimensioni in mm
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alluminio

CUT.C.99
alluminio 6060

Rev.Codice:

DataDisegnatoreRev.
Materiale:

1:1
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ESTRO calpestabile
ESTRO walkable

ELEVEN

ESTRO JTTAV - Tappo per incasso a parete o antivandalo (a richiesta)  cap for recessed or antivandal (on request)

ESTRO JTTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

ACCESSORI ACCESSORIES

Famiglia
Family - Finitura**

Finish**

ESTRO

JT T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Nome
Name

Diffusore
Diffuser

LED Temp. di colore K
Colour temp. K

Fascio°
Beam°

Lungh. in cm
Length in cm

Finitura
Finish2835

ESTRO OPAL 10W/m 2700 K 3000 K 4000 K - 3 cifre 3 digits 

JT O S - B C 0 n n n 0A
Esempio: JTOSB0100nn = ESTRO JT - 3000 K - LED 2835 10W/m - 100 cm - alluminio Example: JTOSB0100nn = ESTRO JT - 3000 K - LED 2835 10W/m - 100 cm - aluminium

1 ESTRO JT LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
 Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 -  Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

317317



NOTE



NOTE





UNA LUCE 

SARTORIALE 

CHE VESTE 

SU MISURA

A “DRESSED 

TO MEASURE” 

SARTORIAL LIGHT
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